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3 & 4 oktober 2023

Kunst & antiekveiling 189

Bedrijvenpark Rengers, Albert Plesmanlaan 1P, Midden-Groningen

Kijkdagen:
Vrijdag 29 september: 13.00 - 17.00 uur

Zaterdag 30 september: 11.00 - 17.00 uur
Zondag 1 oktober: 11.00 - 17.00 uur

Veiling:
Dinsdag 3 oktober aanvang 19.00 uur (nrs. 001- 400)

Woensdag 4 oktober aanvang 19.00 uur (nrs. 401- 780)

De zitting zijn ten overstaan van notariaat De Poel te Hoogezand.

De cataloguslijst staat ca. 7 dagen voor aanvang van de veiling op de homepage van 
Veilinghuis Omnia: www.veilinghuis-omnia.nl
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Orde van verkoop Veilinghuis Omnia

Naast de algemene voorwaarden zijn onderstaande bijzondere voorwaarden van toepassing. 
De algemene voorwaarden kunt u vinden op: www.veilinghuis-omnia.nl 

In de veilingvoorwaarden wordt verstaan onder;
Veilinghouder: 	 Veilinghuis Omnia
Afslager: 		  Degene die namens Veilinghuis OMNIA de veiling leidt.
Veiling: 		  De verkoop van roerende zaken in het openbaar.
Kavel: 		  Roerende zak(en) welke onder een nummer worden geveild.
Bod: 		  Door de bieder bij opbod geboden bedrag.
Bieder: 		  Degene die in de veiling een bod uitbrengt.
Koper: 		  Degene die zich heeft geregistreerd bij het veilinghuis en door de afslager wordt aangewezen als 
hoogste bieder.
Hamer/ koopprijs:  Het bedrag waarvoor het kavel aan de koper is toegewezen, exclusief opgelden.                                                  

1.  De verkoop geschiedt à contant met een opgeld van 28% (incl. alle belastingen).
* Het bieden via het internetsysteem van veilinghuis Omnia is een service waarvoor 3% extra opgelden worden 
berekend.
* Het bieden via het internetsysteem van Lot-tissimo is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.

2.  De koper wordt geacht voor eigen rekening te kopen en kan zich dus niet op opdracht beroepen.  Indien een koper een bod 
heeft uitgebracht kan deze niet meer worden ingetrokken. Een bod is dus onherroepelijk. Er bestaan geen mogelijkheden om 
kosteloos van de koop af te zien.

3.  De hoogste bieder is de koper. Bij een meningsverschil tussen twee of meer bieders heeft de veilinghouder het absolute 
beslissingsrecht. De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels te splitsen of bijeen te voegen. Bij vergissingen heeft de 
veilinghouder het recht zich te herstellen. De veilinghouder heeft het recht zonder opgave van redenen een bod te weigeren.

4.  Informatie kavels/onderzoeksplicht: Alle kavels worden voetstoots en in de toestand, waarin zij zich op het tijdstip van toewijzing 
bevinden, verkocht. Het risico gaat over op de koper zodra de goederen zijn toegewezen aan de koper.
* Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel 
naar beste weten verstrekt.
* De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen 
nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt 
met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van deskundigen in te 
roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus of verstrekt per mail dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde 
gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen 
rechten kan ontlenen.
* De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere 
wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een 
en ander met uitzondering van edele metalen. Dit geldt tevens voor vermelde afmetingen en 
beschadigingen.
* De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel 
uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden.
* Na toewijzing is de koper verantwoordelijk voor het gekochte voorwerp. De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor eventuele 
schade welke na toewijzing optreedt. Eveneens is de veilinghouder nimmer aansprakelijk voor zoekraken of schade door 
verzending. Na toewijzing zijn de gekochte voorwerpen ook niet meer door Veilinghuis Omnia verzekerd.

5.  De veilinghouder zal opdracht van hen, die de verkoop niet kunnen bijwonen, zonder kosten uitvoeren. Bij gelijke opdrachten 
gaat de eerste opdrachtgever voor. Opdrachten zonder limiet worden niet aanvaard. Het verwerken van de biedingen zijn een 
service van veilinghuis Omnia. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleent.
* Bieders dienen een schriftelijke bieding tijdig genoeg voor de aanvang van de veiling te zijn ontvangen. Voor het online 
biedsysteem geldt een sluitingstermijn van 15.00 uur van de betreffende veilingzitting. De veilinghouder heeft te allen tijden het 
recht van het voeren van een biedopdracht af te zien.
* De bieders die de verkoop niet kunnen bijwonen worden schriftelijk per mail geïnformeerd op het moment dat een succesvolle 
aankoop is geschiedt.
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6.  Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de richtprijs in de catalogus heeft gemeld.
* De kavels worden ingezet op de inzetprijs, circa 70% van de laagst aangegeven richtprijs, zoals aangegeven in de catalogus.
*Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de inzet als volgt zal verhogen: 
tot € 50,- 				    met € 5,-; 
van € 50,- 		  tot € 200,- 		  met € 10,-; 
van € 200,- 		  tot € 500,- 		  met € 25,-; 
van € 500,- 		  tot € 1.000,- 		  met € 50,-; 
van € 1000,- 		 tot € 2000,-		  met € 100,-;
van € 2000,- 		 tot € 4000,-		  met € 200,-;
Vanaf € 4000,00			   met € 500,-

7. In alle gevallen hebben verkopers het recht van niet-gunning. Gunning volgt z.s.m. na sluiting van de veiling, tenzij omstandig-
heden dit proces vertragen.

8. Factuur en betaling:
Na de sluiting van de veiling (en gunning) ontvangen de kopers een factuur met daarop de totale koopsom.  
* Veilinghuis Omnia gebruikt uw aankoopfactuur als verificatie. U dient deze mee te nemen bij het afhalen en afrekenen van de 
goederen.
* De betaling dient te geschieden binnen 5 dagen na afloop van de veiling, onder vermelding van koopnummer en de naam van de 
koper, tenzij anders met de veilinghouder is overeengekomen. De geveilde voorwerpen 
worden pas na volledige betaling eigendom van de koper. 
* De volgende betalingswijzen worden geaccepteerd:
o Contante of pinbetaling
o Bankoverschrijving; n.b.; eventuele transfer- of bankvergoedingen zijn voor rekening van de koper.

Niet tijdige betaling: Bij gebreke van betaling is de veilinghouder gerechtigd tot één van de volgende 
mogelijkheden:
* Zijn vordering ter incasso uit handen geven, de daarbij gemaakte kosten zullen voor rekening van de koper zijn;
 * Niet betaalde kavels zullen weer ter veiling komen, waarbij een eventuele lagere opbrengst voor rekening van de in gebreke 
gebleven koper is.

9.  Ophaaltermijn: het gekochte dient in de week van de veilingzitting worden afgehaald binnen de daarvoor geldende termijn en 
adres vermeld op de website en in de catalogus
> Tot 30 minuten na iedere veilingzitting.
> Woensdag morgen van 09.30 – 11.30 uur.
> Donderdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Vrijdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Vrijdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Zaterdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Zaterdag middag van 13.00 – 16.00 uur.
> Tijdens de veiling worden geen goederen afgegeven.
> Schriftelijke bieders worden bij aankoop van goederen per mail of telefonisch geïnformeerd.
> Alle goederen dienen uiterlijk zaterdag  16.00 uur te zijn afgehaald ! 
> Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van € 50 in rekening worden 
gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
> De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen binnen vijf werkdagen na de veiling 
(behoudens het recht van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven)
> Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van 
rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het 
gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij
 vervoerskosten en het daaraan  verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.
> Het eigendomsrecht vervalt indien de koper na 2 maanden het gekochte nog niet heeft afgehaald, ongeacht of het verschuldigde 
aankoopbedrag is voldaan, tenzij met de veilinghouder anders is overeengekomen.

10. Verzending: Het verzenden van aangekochte goederen is een service die onder voorwaarden word 
aangeboden.
• Verzending van aangekochte kavels is voor risico en rekening van de koper, en geschiedt na volledige betaling van de factuur 
voor aankoop en verzending (materialen, porto). De verzending geschiedt aangetekend en 
inclusief verzekering. Reclame voor vermissing of beschadiging bij het veilinghuis is niet mogelijk!
• Bij kavels of goederen waarbij in de catalogus de vermelding ‘beschadigd, schilfers of enig andere gebreken zijn omschreven’, 
kan onder geen voorwaarde een beroep op schade worden gedaan. 
• Het verpakken van de goederen geschiedt op een zo gedegen mogelijke wijze. Echter er kan onder geen voorwaarde aanspraak 
gemaakt worden op de wijze van verpakken, tenzij grove nalatigheid kan worden verweten.
• Vergoeding is alleen mogelijk bij vermissing van het pakket of schade door vervoer van de verzendmaatschappij.
• Voordat wij verzenden verzoeken wij u via de mail het te gebruiken juiste verzendadres toe te zenden. Het veilinghuis is onder 
geen voorwaarde aansprakelijk bij verzending aan een niet juist adres.
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• Eventueel aangekochte goederen worden slechts naar één adres van de koper toegezonden (zie artikel 2).
• De koper dient bekent te zijn met eventueel beperkende invoer voorwaarden van het betreffende land.  In diverse landen is het 
verboden materiaal afkomstig van bedreigde diersoorten zoals bijvoorbeeld, koralen, ivoor en schildpad te importeren. Informatie 
in deze is te verkrijgen bij de overheid van betreffend land.

11. Gevolgen technische storing. 
Een koper/gebruiker verklaart zich door zijn registratie bekend en akkoord te gaan met de bijzondere 
omstandigheden van een veiling en de daarbij behorende mogelijkheid tot technische onvolkomenheden die zich daarbij kunnen 
voordoen.
> Veilinghuis-Omnia doet al het mogelijke om uitval van de veilingsite door technische storingen in de hardware of software van de 
veilingsite te voorkomen of, indien dit niet lukt, de storing zo spoedig mogelijk te verhelpen. Voor storingen van andere aanbieders 
van (online)dienstverlening met biedmogelijkheden neemt het veilinghuis geen enkele verantwoording aangezien op deze software 
geen invloed kan worden uitgevoerd.
> Aan de gevolgen van een verstoring of vertraging van de veiling, ontstaan door een technische storing of 
mankement in de hardware of software van de veilingsite, kunnen door de bieders geen rechten worden
 ontleend ten aanzien van gedane of geplande biedingen.
> Wanneer buiten de schuld van Veilinghuis Omnia door een technische storing de veilingsite van Veilinghuis 
Omnia gedurende de laatste 24 uur van de veiling niet of nauwelijks bereikbaar is, dan behoudt Veilinghuis 
Omnia zich het recht voor om de veiling te verlengen.
 
12. Voor zover bovenstaande voorwaarden niet zijn voorzien, wordt verwezen naar de algemene voorwaarden van de Federatie 
Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken.

Volgrecht 
Het Volgrecht is met ingang van 1 april 2006 ingevoerd en geldt voor:
Originele kunstwerken gemaakt door nog levende kunstenaars of welke na 1942 zijn overleden , die onderdaan of inwoner zijn van 
een land aangesloten bij de EU of EER of van een land dat een gelijk Volgrecht toekent.
Veilinghuis Omnia zal de wettelijk verplichte Volgrecht-vergoeding verhalen op de koper en zorgdragen voor de financiële 
afwikkeling. De volgrechtvergoeding wordt berekend vanaf € 3.000,- over de verkoopprijs inclusief opgeld (exclusief BTW) en is 
samengesteld uit de volgende percentages:
> €3.000	 ≤ €50.000	 4%
> €50.000	 ≤ €200.000	 3%
> €200.000 	 ≤ €350.000   	1%
> €350.000 	 ≤ €500.000   	0,5%
> €500.000 		  0,25%
 (met een maximum van €12.500,-)
Voor meer informatie over het volgrecht verwijzen wij U naar Stichting Beeldrecht: www.beeldrecht.nl 

Wet koop op afstand:
De wet koop op afstand is niet van toepassing op de dienstverlening van de onlineveilingen van veilinghuis Omnia. Het betreft hier 
een openbare veiling met de service van online bieden. Dit betekent voor de koper dat u, naast de mogelijkheid tot online bieden, 
in de gelegenheid wordt gesteld om de veiling in persoon bij te wonen op onze veilinglocatie; Albert Plesmanlaan 1-P, 9611 TJ te 
Kolham.
Om van deze gelegenheid gebruik te maken dient u zich uiterlijk 3 werkdagen voor de sluiting van de betreffende veiling aan te 
melden op: info@veilinghuis-omnia.nl. Tevens dient u zich voor deze termijn te (laten) registreren als klant. U ontvangt hierna per 
email een bevestiging en een klantnummer en het tijdstip waarop u aanwezig kunt zijn op de veilinglocatie.

Veilinghuis Omnia werkt volgens de kaders van de wet Wwvt. 
Bij aankopen en registratie geldt een legitimatieplicht.

Verkoop van ivoor:
Voor de verkoop van ivoor hanteert het veilinghuis de volgende regels:
• Het veilinghuis is nadrukkelijk tegen de verkoop van illegale ivoren objecten en doet er alles aan om illegale handel van ivoor 
tegen te gaan. Alle aangeboden objecten zijn aantoonbaar uit de periode voor 3 maart 1947 en vallen onder de toestemming voor 
verkoop van de Europese wetgeving. 
• Alle door het veilinghuis ter verkoop aangeboden ivoren objecten zijn voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie
• Voor ivoor gelden traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving (zie www.rvo.nl). 
• Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften, voordat ze een bod uitbrengen. 
• Na de aankoop van een object waarin ivoor is verwerkt is de koper zelf verantwoordelijk voor het verzorgen van de noodzakelijke 
documentatie voor de verkoop of export van het object.
• Voor export buiten de Europese Unie zijn uitgebreide exportvergunningen noodzakelijk. Een koper dient zich hiervan bewust te 
zijn en zelf zorg te dragen voor de afhandeling hiervan.
• Het veilinghuis stelt een geanonimiseerd deskundigenrapport en kopie van het EU-certificaat beschikbaar (AVG bescherming). In 
overleg kan een deskundigenrapport, voor eigen kosten, op de naam van de koper worden geregistreerd. 
• In verband met de kwetsbaarheid van de objecten is verzending voor eigen verantwoording. Hierbij kan het veilinghuis mogelijk 
adviseren.  
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GOUD
22-krt. = 916/000
20-krt. = 833/000
18-krt. = 750/000
14-krt. = 585/000

ZILVER
1e geh. = 925/000
2e geh. = 835/000
3e geh. = 800/000

CHINA:
Ming		  1368 - 1644
Wan Li		  1573 - 1619
Shunzhi		  1644 - 1661
Kangxi		  1662 - 1722
Youngzheng	 1723 - 1735
Qianlong		  1736 - 1795
Jiaqing		  1796 - 1821
Daoguang		  1821 - 1851
Xianfeng		  1851 - 1862
Tongzhi		  1862 - 1875
Guangxu		  1875 - 1909
Xuantong		  1909 - 1912
Hongxian		  1916 -

JAPAN:
Edo periode 	1603 – 1868
Genroku era 	1688 - 1703
Meiji-periode 	 1868 – 1912
Taisho 		  1913 – 1926
Showa 		  1926 – 1988
Heisei 		  1988 - heden

AFKORTINGEN
MUNTEN EN PENNINGEN
Kwaliteitsomschrijvingen:
F D C	 Fleur de coin 
	 (stempelglans)
Proof	 met speciale stempel
	 geslagen
Pr.	 prachtig
Z F	 zeer fraai
F	 fraai
Z G	 zeer goed
gep	 gepoetst
ger	 gereinigd
A E	 koper
A R	 zilver
A V	 goud
bilj	 biljoen
bn	 bijna
cr	 corrosie
hk	 hakje
kl	 klein
kr	 kras
kz	 keerzijde
l	 licht
mf	 muntplaatfout
onb	 onbeduidend
rs	 randschade
vgl	 vergelijk
vz	 voorzijde
zj	 zonder jaar / ongedat.
mt	 muntteken
mmt	 muntmeesterteken
U N C	 ongecirculeerd

AFKORTINGEN:
aard.	 aardewerk
afb.	 afbeelding
besch.	 beschadigd
div.	 diversen
ged.	 gedeeltelijk 
geh.	 gehalte
gem.	 gemerkt 
gesign. 	 gesigneerd 
get.	 getekend
haarsch. 	 haarscheur
herst.	 hersteld / herstelling 
jl.	 jaarletter
l.o.	 links onder
mt.	 meesterteken 
pors.	 porselein 
randsch. 	 randschilfer(s)
r.o.	 rechts onder 
v.p.	 vintage print (eerste druk)
 zilv. 	 zilveren
(p)	 in portefeuille
(l)	 lijst

Stijlperiodes voor antiek
Stijl 			   Land 	   Periode (circa)
Lodewijk XVI - Neoclassicisme 	 Nederland
			   Engeland
			   Frankrijk 	   1760-1800
Directoire en Empire 		  Frankrijk
			   Nederland 	   1795-1814
Regency 			   Engeland 	   1800-1820
Biedermeier 		 Nederland
			   Duitsland
			   Oostenrijk 	   1815-1850
Thonet meubel 			     1850-1900
Victoriaans 			   Engeland 	   1837-1901

Arts and Crafts Beweging
Moderne Beweging 		  Engeland 	   1900-1918

Historisme Algemeen 			     1830-1900
Neostijlen Algemeen 			     1849-1890
Art nouveau/Jugendstil 	 Nederland
			   België
			   Frankrijk
			   Spanje
			   Italië en
			   algemeen 	   1895-1914
Secession en Wiener Werkstatte 	 Oostenrijk
			   Duitsland 	   1897-1914
Art deco 			   Nederland en
			   algemeen 	   1910-1940
Moderne beweging 			     1925-1940
Stijlbeweging en Nieuwe Zakelijkheid 	   	   1917-1940
Scandinavisch meubel 			     1935-1965 

Manier van omschrijven:
Algemeen: Afmetingen worden zo nauwkeurig mogelijk 
omschreven. Beschadigingen zijn niet altijd vermeld. Het 
niet of incorrect vermelden kan niet leiden tot reclame 
van de koper.
Meubelen: De meubelen worden zoveel als mogelijk met 
afmetingen omschreven. Maten zijn echter nooit bindend 
(hoogte x breedte x diepte).
Kunst:
Kunstenaar: omschrijving van: Achternaam, voornaam 
(geboortejaar- overlijden), voorstelling, techniek, 
afmeting. (** bij naam kunstenaar: voorna(a)m(en) niet 
bekend).
Toevoeging met toegeschreven aan: Het werk heeft de 
eigenschap- pen van de kunstenaar en is waarschijnlijk 
van de kunstenaar.
Omgeving van/ school van/Atelier: Geen werk van de 
kunstenaar, maar een werk uit de periode van de 
kunstenaar waarschijnlijk gemaakt onder zijn invloed.
Hollandse school (+ naam): Een werk van een 
onbekende kunstenaar, gemaakt in dat land of die streek.
Let op bij onderstaande vermeldingen wordt de 
authentiteit niet gegarandeerd!
In de manier van/ In de stijl van/naar/kopie: Geen werk 
van de kunstenaar, maar naar het voorbeeld van de 
kunstenaar gemaakt.
Kunstenaar + gesigneerd als: De desbetreffende naam 
staat vermeld op het werk. De echtheid wordt niet 
gegarandeerd!
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Dinsdagzitting (1 - 400)

Een 14 krt 585/1000 geelgouden, deels gematteerde, choker, lengte 44 cm, 18,7 gram. € 500 - € 6001  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren armband met facetgeslepen groene stenen en zirkonia's. € 50 - € 702  

Een herenvestzakhorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast en dito gouden horlogeketting met 
gouden vijfgulden als knoop, rond 1900, totaal 76,7 gram, lopend uurwerk. 

€ 700 - € 9003  

Een tinnen Deense vintage designhanger met spitovale paarse steen, Jorgen Jensen, 70-er jaren. 
Gemerkt achterzijde: Pewter Jorgen Jensen Denmark nr 230A. Aan onedel collier. 

€ 50 - € 804  

Een porseleinen famille verte schotel, China, Kangxi, rond 1700. Polychroom decor van pioenen 
en flora op een rots en insecten in de lucht, gesigneerd op het plat, de lip met flora en servetwerk, 
gemerkt met Linghzi aan onderzijde,  h 6 x Ø 36 cm (haarlijnen). 

€ 400 - € 6005  

Een blauw/wit porseleinen geribde kom op standring, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur floraal decor met vlinder, gemerkt met shopmerk onderzijde, h 7,5 x Ø 15 cm. 

€ 300 - € 4006  

Vier blauw/wit porseleinen kommetjes, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal 
decor, gemerkt met Lingzhi merk onderzijde, h 4,3 x Ø 7,5 cm, tot. 4x (1x schilfertje).

€ 80 - € 1207  

Een octogonale blauw/wit porseleinen klapmutskom, China, rond 1800. Blauw onderglazuur decor 
van kraai op een rots in het plat, daaromheen landschap, h 6,5 x Ø 19 cm. 

€ 240 - € 3208  

Een blauw/witte tegel met decor van beer in cartouche met 'Wanli' hoeken, Holland, 17e eeuw, h 
13,5 x b 13,4 cm. Hierbij dito tegel met haas in ronde cartouche, h 13,3 x b 13,3 cm, tot. 2x. 

€ 200 - € 3009  

Een blauw/witte tegel met decor van dromedaris in cartouche, Holland, 17e eeuw, h 13 x b 13 cm. € 150 - € 20010  

Ronner-Knip, Henriëtte (in de manier van) "Kitten met potlood en en boek", ca. 1900. Niet 
gesigneerd, olieverf/paneel, h 21 x b 16 cm. 

€ 1.000 - € 1.40011  

Kanters, Hans (Amsterdam 1956-) "De Dresseur", 1986, gesigneerd 'Hans Kanters E/A', 
kleurenlitho/papier, h 65 x b 50 cm. 

€ 350 - € 45012  

Musch, Evert (Groningen 1918-2007) "Staand vrouwelijk naakt op de rug gezien", gesigneerd 
voluit r.o, krijttekening/papier, h 60 x b 43 cm. 

€ 250 - € 35013  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met een gesneden onyx, begin 20ste eeuw. Ringmaat 20,5 mm. € 300 - € 37514  

Een 1e gehalte Sterling 925/1000 zilveren presenteerblad met filetrand, 815,5 gram, l 37.8 x b 29 
cm. 

€ 350 - € 40015  

Een faience aardewerk gecontourneerd bord met polychroom decor van een tulp, Frankrijk, ca. 
1750-1780. Schilder: Joseph Hannong (1734-1805), Ø 25 cm (minimale fritjes). 

€ 250 - € 32516  

Een tweedeurs kabinet, Noord Nederland, Neo Classicistisch, begin 19e eeuw. Eikenhout, 
gebogen geprofileerde kap met snijwerk in het fries van hoornen des overvloeds en bladmotieven, 
gecanneleerde stijlen, de onderkast drie laden met latoenkoperen ringbeslag, gecanneleerde 
stijlen met snijwerk van een vaas op voet, voor rustend op gecanneleerde conische poten, h 270 x 
b 180 x d 55 cm.

€ 500 - € 70017  

Een stel conische messing emmers met hengsel, 19e eeuw, h 35 cm, tot. 2x. € 100 - € 14018  

Een cilindervormige glazen hallamp in messing montuur, naar antiek voorbeeld, Frankrijk, 2e helft 
20e eeuw, h 45 cm. 

€ 70 - € 9019  

Een polychroom keramiek schaal met afbeelding van vrouwelijk naakt, gesigneerd acterzijde: M. 
Klaver (= Martin Klaver, Zaandijk 1949), h 7 x Ø 36,5 cm. (beschadiging)

€ 180 - € 26020  

Een latoenkoperen corpus in reliëf en houten lijst, Duitsland 17e eeuw, h 21 x b 16 cm. € 300 - € 40021  

Een balustervormige Swatow martavaan, China, Ming, 16e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
draak met vlammende parel, h 26,5 cm. 

€ 400 - € 60022  

Een serie van vier porseleinen gecontourneerde koppen en zeven schotels, China, Kangxi-stijl, 
19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van o.a. baars, karpers en krab, onderzijde gemerkt met 
vierkaraktermerk in dubbele cirkel, Ø 11 cm. Hierbij zes dito grotere schotels (1x forse schilfer), 
tot. 17x. 

€ 250 - € 35023  

Drie diverse wit geglazuurde gecontourneerde schotels, China, Song/Ming, Ø 18-19 cm, tot. 3x. € 150 - € 20024  

Een Anker herenvestzakhorloge in 14 krt 585/1000 gouden behuizing, aan dito gouden collier, 
rond 1900, brutogewicht 62,8 gram. 

€ 450 - € 55025  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden gourmet collier met veeroogsluiting, aan 18 krt 750/1000 gouden 
bi-color hanger bezet met robijntjes, brutogewicht ca. 5,7 gram. 

€ 250 - € 35026  

Een 18 krt 750/1000 gouden rozetring met 9 briljanten van totaal 0.18 crt G-VVS. Ringmaat 17,75 
mm.

€ 300 - € 37527  

Twee 983/1000 gouden dukaten 1985, proof kwaliteit. 3,494 gram per stuk, tot. 2x. € 300 - € 35028  
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Een staand horloge, zgn. grandfather longcase clock met scheepjes mechaniek, Engeland 19e 
eeuw. Adres, R. Birrfly, Manchester, eikenbehuizing, voluterende bekroning met in het midden 
messing vaasornament, polychroom beschilderde wijzerplaat met fantasielandschap en scheepjes 
mechaniek, Romeinse cijferaanduiding geeft de uren en de minuten aan, h 237 x b 60 x d 29 cm.

€ 350 - € 50029  

Een blauw/wit porseleinen maanfles met oren, China, rond 1800. Blauw onder glazuur decor van 
vijf wijzen en daaromheen prunusdecor, h 26,5 x Ø 18 cm. 

€ 250 - € 32530  

Een paar 'rouge de fer' porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Polychroom decor van 
karper en flora op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm, tot. 2x (fritting). 

€ 200 - € 30031  

Een vijfdelig porseleinen Imari kaststel, bestaande uit: drie dekselvazen en twee vazen met 
trompetvormige hals, Japan, laat Edo, begin 19e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal 
decor in perken met o.a. cartouches, gemerkt met karaktermerk onderzijde, h 36 en 21,5 cm, tot. 
8x (1x halsrand gerestaureerd, 1x deksel gerestaureerd).

€ 350 - € 50032  

Een secretaire-à-abattant, Holland, ca. 1820. Grijs marmeren blad, mahonie gefineerd, lade in het 
fries, achter de klep vol nest met vele laadjes, daaronder laden, h 146 x b 105 x d 50 cm 
(krimpscheuren). 

€ 500 - € 80033  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 A'dam-1959) "Zwitsers alpenlandschap", gesigneerd voluit r.o, 
kleurenlitho/gemengde techniek/papier,  beeldmaat h 28 x b 41 cm. 

€ 200 - € 30034  

Amman, Elsa (Els) (Leiden 1931-1978) "Zonder titel", gesign voluit r.o en 1961, monotype/papier, 
h 58 x b 60 cm.

€ 200 - € 30035  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Stilleven van dozen met treintje", gesigneerd voluit 
r.b en verso, olieverf/doek, h 70 x b 60 cm.

€ 350 - € 50036  

Een aardewerk gebakstel, Velsen Kennemerland, ca. 1930. Toegeschreven aan C.J. Gellings, 
polychroom gestileerd decor, modelnr 150A, gemerkt onderzijde, Ø 18,5 en 8 cm (Lit. Velser 
aardewerk - tachtig jaar jong - Museum Kennemerkland, pag. 40)

€ 500 - € 60037  

Een tinnen Jugendstil spitsovale fruitschaal met glazen binnenschaal, Duitsland, WMF, rond 
1900. Gestileerd van o.a. rozen in reliëf, gemerkt onderzijde, h 12 x l 27,5 x b 19 cm. 

€ 100 - € 14038  

Drie diverse zilveren pillendoosjes, w.o bezet met schildpad, 1e helft 20e eeuw. Hierbij een 
onedel lognet, tot. 4x. 

€ 70 - € 10039  

Een paar 18 krt 750/1000 gouden oorknoppen met 2 briljanten van 0.30 crt per stuk. Totaal 0.60 
crt F-VVS1

€ 1.100 - € 1.40040  

Een 1e gehalte Sterling 925/1000 zilveren boomstamvormige schenkkan aan houten greep, 
Spritzer & Furmann, made in Italy, brutogewicht 672 gram, h 19 cm. 

€ 350 - € 45041  

Een Panthella vloerlamp van Verner Panton (1926-1998) voor Louis Poulsen, Denemarken, 70-er 
jaren, h 128 cm (Lit: boek Verner Panton, pagina 293).

€ 400 - € 60042  

Een paar gecontourneerd porseleinen famille rose schotels, China, Qianlong, 18e eeuw. 
Polychroom decor van vogels in een waterplas op het plat, de lip met flora, Ø 25,5 cm (1x 
gelijmd/zwaar beschadigd).

€ 150 - € 20043  

Een gestoken ivoren staande quanyin, China, Guangxu (1875-1908), circa 1880. Gestoken 
bekroning met vele sieraden en een lantaarn in haar hand, rustend op lotusvormig basement, 
onderzijde gesigneerd, hoogte 78 cm, gewicht 9 kilogram. (voorzien van deskundigenverklaring 
en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: deze kavel bevat ivoor en is 
daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-
regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften 
voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this 
lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with 
CITES regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations 
before bidding. More information can be obtained through the saleroom.

€ 6.000 - € 8.00044  

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur 
floraal decor met qilin, gemerkt met karakatermerk onderzijde, h 8 x Ø 15 cm (scilfer gelijmd 
onderzijde). 

€ 300 - € 40045  

Een stel polychrome Delfts aardewerken borden, zgn. pannenkoek, Holland 18e eeuw, Ø 22,5 
cm, tot. 2x.(schilfers) 

€ 120 - € 16046  

Twee blauw/witte tegels met decor van putti en herder bij hek, Holland, 17e eeuw, h 13,0 x b 13,0 
cm, tot. 2x (beschadigingen).

€ 50 - € 8047  

Een blauw/witte tegel met decor van struisvogel met ossekop, Holland, 17e eeuw, h 13 x b 13 cm. € 140 - € 19048  

Een Cartier Tank polshorloge, 1e gehalte 925/1000 zilveren/plaque or, met lederen band, kast 
23,5/30,2 mm.

€ 200 - € 25049  

Een 2e gehalte 835/1000 Art Deco zilveren vlalepel, ca. 1930, 133,5 gram, lengte 23 cm. € 60 - € 9050  
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Een Friese stoelklok, Friesland 2e helft 19e eeuw. Polychroom gedecoreerde houten stoel met 
uitgezaagde meerminnen als wangen, de kap en het zolderlood met staande leeuwen met in het 
centrum een wapen, stijlloden met papegaaien en florale motieven, wijzerplaatring met Romeinse 
en Arabische cijfers geeft de uren, minuten en wekkerstand aan, gaand-, wekker en slagwerk op 
het halve en hele uur, h 70 cm. 

€ 200 - € 30051  

Een bruin gepatineerd ronde bronzen tazza met horizontale oren, Frankrijk, ca. 1890. Uitvoering: 
Emile Louis Picault (1833-1915), Ø 25 cm. 

€ 800 - € 1.00052  

Topografie. "Groninga Dominium. Auctore Bartholdo Wicheringe", Blaeu, Willem, ca. 1640-1680. 
Handingekleurde gravure, h 38 x b 49 cm. 

€ 180 - € 26053  

Zuidersma, Arie (Emmen 1925-Zuidlaren 2014) "Rusten in het park", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 60 x b 80 cm. 

€ 300 - € 40054  

Jan v.d. Zee (1898-1988) "Dorpsbrink", gesigneerd voluit r.o, gouache/papier, h 50 x b 65 cm. € 400 - € 60055  

Bock, de Theophile EA (Theo) (Den Haag 1851-1904) "Landschap met bomen", gesigneerd voluit 
r.o, olieverf/doek, h 32 x b 47 cm.

€ 700 - € 90056  

Een porseleinen trekpotje met ‘rouge de fer’ decor van lange lijs in een tuin op capucine fond, 
China, Kangxi, rond 1700, h 14 cm (fritjes).

€ 250 - € 35057  

Een groen geglazuurde steengoed kom op standring, China, Song/Ming, h 6,5 x Ø 20 cm. € 200 - € 30058  

Een blauw/wit soft paste porseleinen halsvaas, China, Indo China, rond 1820. Blauw 
onderglazuur decor van figuren in een tuin, h 24,5 cm. 

€ 280 - € 36059  

Een Empire pendule, Frankrijk, begin 19e eeuw. Bruine albast behuizing met vuurvergulde 
wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding, rustend op afgeplatte bolpoten, h 39 cm. 

€ 200 - € 30060  

Een sterling 925/1000 zilveren Deens vintage collier bezet met cabochongeslepen amber, 
Denmark, Skønvirke-stijl, ca. 1950. Ontwerp: Niels Erik From (1908-1982) Denmark. Hierbij een 
bijpassende armband, ring en oorclips. Geajoureerd decor van vissen op jacht naar voedsel, tot. 
5x.

€ 800 - € 1.20061  

Een gouden tiengulden, Koningin Wilhelmina 1925, 6,7 gram. € 300 - € 35062  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren 5-lichts kandelaar met verzwaarde voet. Bruto gewicht 2073 
gram, hoogte 38 cm.

€ 1.200 - € 1.50063  

Een Amsterdams staande klok met scheepjesmechaniek en maan en datum, Holland, Louis 
XV, adres: W. Hermelinck, Amsterdam, ca. 1750. Wortelnoten gefineerde kast met intarisa van 
o.a. strikornament, dubbelgebogen, deels geajoureerde, geprofileerde kap met in het centrum
schelpornament en bekroning van Atlas en engelen (zonder bazuin en bloem), verzilverde
wijzerplaatring met Romeinse cijfers, geeft uren en minuten aan, aparte seconden- en
maanaanduiding, daaronder polychroom bechilderd scheepjesmechaniek, h 290 cm.

€ 6.000 - € 8.00064  

Een Perzisch zijde tapijt, Ilam Sherkat Farsh. Polychroom decor van o.a. herten, hazen en vogels 
in florale omgeving op blauw fond, gemerkt achterzijde, l 220 x b 145 cm. 

€ 600 - € 80065  

Een polychroom porseleinen jonge vrouw en man, Duitsland, Meißen, 19e eeuw, h 12,5 x b 12,5 x 
d 8 cm. 

€ 250 - € 32566  

Allabé, August (1838-1927) "Stilleven met pollepels", gesigneerd voluit r.o en '87, olieverf/paneel, 
h 24 x b 16 cm  (provenance: particulier Groninger familie). 

€ 2.400 - € 3.00067  

Klompien, Marten (1916-1996) "Achterdek met roer", gesigneerd rechtsonder, olieverf/paneel, h 
73 x b 63 cm.

€ 800 - € 1.20068  

Viegers, Ben (1886-1947) "Boereninterieur met handwerkende vrouw", gesigneerd voluit l.o 'B. 
Viegers", olieverf/doek, h 50 x b 40 cm. 

€ 800 - € 1.20069  

Goedvriend, Theodorus F (Theo) (1879-1969) "Paddestoelen op boomstronk", gesigneerd r.o, 
olieverf/doek, h 84 x b 60 cm.

€ 350 - € 50070  

Een blauw/wit porseleinen kwispedoor, China, Qianlong 18e eeuw, h 13 cm (gerestaureerd). 
Hierbij twee blauw/wit porseleinen trompetvaasjes, h 11,5 cm, tot. 3x. 

€ 60 - € 9071  

Een paar gestoken ivoren feniksen rustend op boomstronken met lotusbloemen en vogel met 
lotusbloem in haar bek, China, Guangxu (1875-1908), rond 1900, gemerkt onderzijde, h 38 cm, 
gewicht 322 en 362 gram, tot. 2x. (voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig 
aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten 
dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod 
uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory 
and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES 
regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before 
bidding. More information can be obtained through the saleroom.

€ 2.000 - € 3.00072  

Twaalf blauw/wit porseleinen kop en schotels, China, eind 19e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
transferdecor, tot. 24x (beschadigingen). 

€ 100 - € 14073  
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Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Art Deco bonbonschaaltje met oren, jaarletter 1929. 
Vermoedelijk meesterteken: Schoorl, E. / Peetoom, Zaanlandse Zilversmederij, Amsterdam / 
Haarlem(1920 /1990), 159 gram, h 6,2 x Ø 11,8 cm. 

€ 70 - € 12074  

Een 9 krt BWG ring met een facetgeslepen gebrande amethist en een entourage van 
roosgeslepen diamanten, 19e eeuw. Ringmaat 16 mm.

€ 225 - € 27575  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren nootmuskaatrasp, Holland 19e eeuw. Meesterteken: J.G. Koen 
(844-1876), h 6,7 cm. 

€ 500 - € 60076  

Een tweedeurs Keeftkast, Holland, Renaissance, Groningen 17e eeuw. Geprofileerde kap, 
paneeldeuren met gestoken floraal decor en gezicht onderin bladmotieven, daarachter 
geajoureerde deurtjes,  gecanneleerde stijlen met onder gestoken floraal decor en boven 
kapiteel,  de onderkast twee laden gescheiden door leeuwenmascerons, rustend op ebonised 
bolpoten, h 190 x b 160 x d 70 cm.

€ 1.800 - € 2.60077  

Een vuurvergulde Empire pendule, Frankrijk ca. 1820. Bekroning van elegante dame bij 
fruitmand, wit geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse cijfers, geven uren en minuten aan, 
rechthoekig basement met applicaties van vogels, rustend op afgeplatte poten, h 43 x b 30 x d 14 
cm. 

€ 650 - € 85078  

Een blauw/wit aardewerk tegel met voorstelling van meermin man, Holland 17e eeuw. In houten 
lijst, h 13 x b 13 cm.

€ 140 - € 19079  

Drie diverse blauw/witte ruitertegels met ossenkop hoekmotieven, Holland 17e eeuw, h 13 x b 13 
cm, tot. 3x. 

€ 120 - € 16080  

Dezentjé, Ernest (1884-1971) " 's Morgens aan de rivier", gesign voluit rechtsonder, verso titel in 
potlood (onduidelijk) olieverf/doek, h 48 x b 72 cm.

€ 400 - € 60081  

Gutter, Pieter (Piet) (1944 ) "Stilleven medicijnflesjes", gesigneerd voluit r.o en '91, olieverf/board, 
h 37 x b 30 cm. 

€ 500 - € 70082  

Mauve, Anthonie sr (Zaandam 1838-1888) "Koeien en melkmeisje in landschap met knotwilgen", 
gesigneerd voluit r.o 'A.Mauve f 1867', olieverf/doek (verdoekt), h 76 x b 110 cm (provenance: 
particulier bezit Groningen / zie RKD: https://rkd.nl/nl/explore/images/26681).

€ 8.000 - € 10.00083  

Een vintage 'Penshell' sideboard cq dressoir, mid-century modern-stijl, 70-er jaren. Ontwerp: 
Maitland-Smith of omgeving, h 86 x b 200 x d 51 cm. 

€ 1.000 - € 1.50084  

Een tweedeurs kunstkabinet, koloniaal 17e eeuw. Notenhout, twee deuren messing beslag, 
daarachter vele laadjes, rustend op niet originele bracketpoten, h 137 x b 67 x d 45 cm.

€ 3.500 - € 5.00085  

Een lot divers Chinees blauw/wit porselein, China 18e eeuw, tot. 6x. € 80 - € 12086  

Een éénrijig collier kaasvormige bloedkoralen, laat 19e eeuw. Aan 14 krt 585/1000 geelgouden 
sluiting, bezet met bloedkoraal (van latere datum), lengte 45 x Ø cm. 

€ 450 - € 55087  

Een prinsesgeslepen diamant van 0.37 crt |G|-VS2. Met HRD certificaat. € 450 - € 55088  

Een Parker Duofold Desk Set met bijbehorende glazen inktpotten met blauwe inkt, 1996. Hierop 
vergulde Pearl & Black vulpen en ballpoint.

€ 1.000 - € 1.20089  

Een serie van zes groenglazen rijnwijnroemers met braamknoppen op de stam, rond 1800, tot. 6x 
(schilfertjes)

€ 200 - € 30090  

Een rood en oranje lederen Leolux Pallone fauteuil. € 350 - € 50091  

Een linnenpers met lade, 19e eeuw. Eikenhout, onderkast met twee paneeldeuren, voor rustend 
op bracketpoten, h 182 x b 75 x d 50 cm.

€ 200 - € 30092  

Stulp, Erika (Sexbierum 1945) "Kermisattractie Grote Markt/ Hoek Martinitoren", gesigneerd voluit 
r.o, olieverf/doek, h 80 x b 80 cm.

€ 250 - € 35093  

Mackenzie, Marie Henrie (Rotterdam 1878-1961) "Boerenbehuizing met op de voorgrond een 
man in een boot", gesigneerd voluit l.o, olieverf/board, h 30 x b 40 cm. 

€ 400 - € 60094  

Jan v.d. Zee (1898-1988) "Damsterdiep", gesigneerd voluit r.o, gouache/aquarel, h 49 x b 64 cm. € 500 - € 80095  

Een Swatow porseleinen bord, China, Wanli 16e eeuw. Blauw onderglazuur decor van pioen op 
het plat, de lip met flora, h 4,5 x Ø 24 cm (fritting/haarlijnen). 

€ 200 - € 25096  

Een trompetvormige porseleinen famille rose vaas, China, 18e eeuw. Polychroom decor van o.a. 
vogels en pioenen, h 19 cm (randherstelling/haarlijn). 

€ 150 - € 20097  

Een porseleinen famille rose dekselpotje op capucine fond, zgn. Batavia ware, China, Qianlong, 
18e eeuw. Polychroom onderglazuur floraal decor met pioenen en insect, h 9,5 cm (haarlijn en 
schilfers). Hierbij dito porseleinen kom. h 6 x Ø 11 cm, tot. 3x. .

€ 150 - € 20098  

Een rechthoekige schildpad brillenetui, met parelmoer rand en gouden applicatie op het deksel, 
19e eeuw, l 16,5 x 4,5 cm. 

€ 80 - € 12099  

Een 2e gehalte 835/1000 Deens vintage design collier bezet met gekleurde parels, ontwerp: 
Georg Jensen, Denmark, ca. 1940. Gemerkt met meesterteken 'GJ', ,met bijpassende armband, 
ring en oorclips, tot. 5x.

€ 800 - € 1.000100  
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Een parelcollier, per stuk geknoopt en een rond 14 krt 585/1000 gouden slot met parel en 24 
diamanten van totaal 1.30 crt G-VS/SI1. Lengte 95 cm.

€ 1.400 - € 1.600101  

Een cilindervormige brushpot, China, Kangxi-stijl, van latere datum. Polychroom decor van 
weerszijden een stoeiende boeddhistische leeuw die speelt met een bal van brokaat, h 15 x Ø 12 
cm. 

€ 1.000 - € 2.000102  

Een vergulde sigarettenaansteker, gemerkt 'Cartier, Paris 'E 46828', hoogte h 7 x b 2,5 cm. € 400 - € 600103  

Een blauw/witte tegel met afbeelding van man met dolk, ossenkop hoekmotief, Holland 17e eeuw. 
Hierbij man met vis, h 13 x b 13 cm, tot. 2x (restauraties).

€ 120 - € 160104  

Een blauw/witte tegel met afbeelding van sater met wijnkan, osssekop hoekmotief, Holland 17e 
eeuw, h 12,5 x b 12,5 cm. Hierbij tegel met lakenhandelaar, h 13 x b 12,7 cm, tot. 2x. 

€ 200 - € 300105  

Klompien, Marten (1916-1996) "Portret van een clown", gesigneerd rechtsboven en '55, 
gouache/papier, h 50 x b 38 cm.

€ 500 - € 700106  

Jalving, Jantje J (Janny) (Klijndijk 1923 - Exloo 2022) "Opvliegende eenden bij bosven", 
gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 70 x b 90 cm. 

€ 300 - € 400107  

Zwart, Adrianus (Arie) Johannes (1903-1981) "Aan de plassen bij vermoedelijk Nieuwkoop", 
gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 39 x b 79 cm.

€ 350 - € 500108  

Een paar ronde biscuit porselijnen 'witjes' van allegorie der nacht, Denemarken rond 1800. 
Gemerkt achterzijde: porseleinfabriek Kopenhagen, Ø 35 cm, tot. 2x. 

€ 600 - € 800109  

Een bolvormige porseleinen Amsterdams bonte theepot, China, 18e eeuw. Polychroom decor van 
lange lijs in floraal landschap met insekten, deksel met lotusvormige knopbekroning, h 13 cm, tot. 
2x (fritjes op het tuiteinde).

€ 200 - € 300110  

Een gestoken ivoren Shou Lao met staf en perzikken in zijn hand, aan zijn zijde een zotje met 
perziken in een mand, China,Guangxu (1875-1908),rond 1900, h 34,5 cm, 1110 gram. (voorzien 
van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: 
deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 500 - € 700111  

Een vroeg biedermeier kolompendule, begin 19e eeuw. Mahoniehouten kast met bronzen 
applicaties, uurwerk van eerdere datum, gesigneerd: Gribelin a Paris, bronzen wijzerplaat met 
o.a. reliëfdecor van voluten, wit geëmailleerde cijferplaten met Romeinse cijferaanduiding, gaand
en slaand uurwerk, h 57 cm. 

€ 350 - € 450112  

Jan Swart van Groningen (ca. 1500 - 1560) "Christus doornenkoning", gesigneerd met monogram 
onderzijde, reliëf in albast met sporen van polychromie, in originele eikenhouten profiellijst, h 22,5 
x b 19,5 cm inclusief lijst (provenance: particulier Groninger familie). 

€ 8.000 - € 12.000113  

Een geajoureerde 2e gehalte 835/1000 zilveren mand op standring met floraal decor, 745 gram, 
jaarletter 1957.

€ 1.000 - € 1.400114  

Een vulpotlood met 14 krt 585/1000 mantel, rond 1900, brutogewicht 15,8 gram, lengte 12 cm. € 200 - € 250115  

Een schotelhaan-comtoise met fronton " égalité", Frankrijk, ca. 1800. Geajoureerde bekroning van 
haan geflankeerd door engelen en daaronder gevouwen handen als 'Fraternité' (broederschap) 
symbool, wit geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse en Arabische cijfers geven uren en minuten 
aan, l 37 cm. 

€ 450 - € 650116  

Een stel blauw/wit porseleinen tulpenvazen, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
prunussen, h 30,3 cm, (lichte glazuurbeschadiging, haarscheurtje hals, chip middelste hals)tot. 2x.

€ 800 - € 1.000117  

Een serie van zes porseleinen Chinees Imari borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw, rood, 
deels goud gehoogd floraal decor, Ø 23 cm, tot. 6x (6x bord met fritjes). 

€ 300 - € 400118  

Een stel blauw/wit porseleinen schotels, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van bloemenvaas en tabaksblad en scepter op het plat, de lip met flora, Ø 28,3 cm, tot. 2x 
(randschilfers). 

€ 500 - € 700119  

Een gestoken ivoren staande okimono met een jong meisje aan haar hand, Japan, Meiji (1868-
1912), ca. 1890, gewicht 778 gram (exclusief sokkel), h 25 x b 8 x d 5 cm (voorzien van 
deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: 
deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 1.000 - € 1.500120  
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Smorenberg, Dirk (Alkmaar 1883-1960) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o. olieverf/doek, h 73 
x b 60 cm.

€ 5.000 - € 7.000121  

Zuidersma, Arie (Emmen 1925-Zuidlaren 2014) "Ballum Ameland" ca. 1962, gesigneerd r.o 'Arie', 
linosnede/papier, h 17,5 x b 24 cm. 

€ 100 - € 140122  

Een statenbijbel in originele bruin lederen band met messing beslag en klammen, erfgenamen 
Paulus Aertsz. van Ravesteyn - Biblia; de gantsche H. Schrifture - anno 1664. Fortmaat folio, 
hierin zes kaarten van Nic. Visser, h 46 x b 29 x d 12,5 cm.. 

€ 1.000 - € 1.200123  

Een houten en messing piëdestal, ontwerp toegeschreven aan Ernst Rockhausen, Wiener 
werkstätte, rond 1900, h 79 x b 31 x d 32 cm (zie vergelijkbare tafel: 
https://www.1stdibs.com/furniture/tables/end-tables/viennese-secession-brass-wood-pedestal-
display-stand-attr-ernst-rockhausen/id-f_30400672/) 

€ 500 - € 700124  

Een porseleinen schoteltje, China, Youngzheng, 18e eeuw. Polychroom decor van zotje rijdend 
op een os en vogel op bloesemtak, Ø 11 cm (schilfertje/haarlijn). Hierbij Chinees Imari schoteltje, 
Ø 10,5 cm, tot. 2x.

€ 80 - € 120125  

Een blauw/witte tegel met decor van putti op een dolfijn, Holland, 17e eeuw, h 12,8 x b 12,8 cm. € 100 - € 140126  

Twee blauw/witte tegels met decor van koe in cartouche met 'winged-leaf' hoeken, Holland, 17e 
eeuw, h 13,0 x b 13,0 cm, tot. 2x.

€ 150 - € 250127  

Een 14 krt 585/1000 gouden staafspeld, bezet met carré geslepen bloedkoraal, brutogwicht ca. 
4,0 gram. 

€ 100 - € 150128  

Een geajoureerde 2e gehalte 835/1000 zilveren mand op standring met floraal decor, 485 gram, 
circa 1950.

€ 550 - € 650129  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren tasbeugel aan maliëntas, Duitsland, 1e helft 20e eeuw, 176 
gram, breedte 15,6 x h 13 cm

€ 80 - € 120130  

Een gecontourneerd rechthoekig schildpad lepeldoosje op afgeplatte ivoren bolpootjes, 19e 
eeuw, h 4 x l 15,5 x b 8 cm. 

€ 60 - € 90131  

Een gesatineerd Lalique 'Rosine Frosted Crystal' vaas  Raised Dove Birds, Frankrijk, Lalique, 
1960-1969, gesigneerd onderzijde, h 12,5 cm. 

€ 200 - € 250132  

Een porseleinen kom, China, 19e/begin 20e eeuw. Polychroom decor van spelende kinderen, h 
7,5 x Ø 9,5 cm (schilfertjes). 

€ 60 - € 90133  

Een paar gestoken ivoren balustervormige dekselvazen met geringde leeuwenkoppen als oren, 
China, Qing dynasty/Republic, Canton, rond 1920. In reliëf gestoken deksel en lichaam met decor 
van berglandschap, beide gemerkt met bloem onderzijde, 43,5 cm, totaal 4637,5 gram (lichte 
beschadigingen). (voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen 
de Europese Unie/ Let op: deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom.

€ 2.000 - € 3.000134  

Een donker gepatineerd bronzen okimono van een vrouw met aap op haar schouder, Japan, 1e 
helft 20e eeuw, h 33 cm. 

€ 200 - € 300135  

Een ronde mahoniehouten neo-empire tafel met messing galerie, 19e eeuw. Rustend op 
kolompoten met geprofileerd basement, h 74 x Ø 57 cm. 

€ 200 - € 300136  

Koopmans, Klaas * (Tietjerksteradeel 1920-2006) "Wierum", gesigneerd voluit r.o en 1993, 
olieverf/doek, h 70 x b 80 cm (provenance galerie Muskee, Groningen). 

€ 1.500 - € 2.000137  

Spohler, Johannes Franciscus (Johan) (Rotterdam. 1853-1894) "Straatgezicht", gesigneerd voluit 
r.o, olieverf/paneel, h 24,5 x b 20 cm.

€ 4.000 - € 6.000138  

Pop-Art. Jimi Hendirx Fillmore poster 6/20-25/1967, artist: Haphash and the Coloured Coat, 
OA103: Printed in England 1967, by the Osiris Agency, h 73 x b 49 cm. 

€ 250 - € 350139  

Een tweedeurs vitrinekast, Holland, Louis Seize, 18e eeuw. Eikenhout, geprofileerde kap, 
ruitverdeling in het front met glas, onderstel met lade met bronzen beslag, rustend op 
getorste stijlen, rustend op ebonised poten , h 210 x b 145 x d 42 cm.

€ 400 - € 600140  

Een lot divers Chinees Imari porseleinen kommetjes en schotels, China, 18e eeuw, tot. 5x. € 70 - € 90141  

Twee blauw/witte ruitertegels met ossenkop hoekmotieven, Holland 17e eeuw. Hierbij 
bloementegel, h 13 x b 13 cm, tot. 3x. 

€ 100 - € 140142  

Vijf diverse blauw/witte tegels met afbeelding van spelende kinderen met 'spider' hoekmotief, 
Holland 17e eeuw, tot. 2x.  

€ 200 - € 300143  

Een vierkante 830/1000 gehamerd zilveren schaal, Duitsland, midden 20e eeuw, 191,5 gram, l 
20,5 x b 18 cm. 

€ 70 - € 100144  
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Een 18 krt 750/1000 gouden entourage ring met een briljant van 0.37 crt en 8 briljanten van 0.07 
crt per stuk. Totaal 0.93 crt G-VS/SI. Ringmaat 17 mm.

€ 1.000 - € 1.400145  

Een 18 krt 750/1000 witgouden damesring, bezet met ovaal geslepen briljant van circa 1crt, 
geflankeerd door zes aflopende blauwe saffieren en entourage van 20 briljantjes, ringmaat 17 
mm. 

€ 1.200 - € 1.600146  

De vier jaargetijden 'Summer - Autumn - Winter - Spring', keramiek maskers, gesigneerd 
Cresswell, h 28,5 x b 27 cm, tot. 4x. 

€ 200 - € 300147  

Een groen geglazuurde celadon steengoed schotel, China, Song dynastie, ca. 900 - 1200 A.D, h 
7 x Ø 38 cm. 

€ 400 - € 600148  

Een gestoken ivoren hoogwaardigheidsbekleder Lu Dongbin, op houten basement, China, eind 
19e eeuw, 19 cm, 400 gram. (voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig 
aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten 
dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod 
uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory 
and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES 
regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before 
bidding. More information can be obtained through the saleroom.

€ 350 - € 450149  

Een stel balustervormige porseleinen dekselvazen met salamanders als oren, Frankrijk, Samson 
rond 1900. Polychroom decor van o.a. pioenen, vlinders en vogels en wit emailledecor van flora, 
gemerkt onderzijde, h 28 cm, tot. 4x. 

€ 400 - € 500150  

Een Panthella tafelschemerlamp van Verner Panton (1926-1998) voor Louis Poulsen, 
Denemarken, 70-er jaren, h 71 x Ø 49 cm). 

€ 200 - € 300151  

Een witglazen bolvormige design tafellamp Daruma, design Sergio Asti voor Candle, h 20 x Ø 18 
cm. 

€ 150 - € 200152  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design armband "MJH Matti J.Hyvärinen Finnland", 
gemerkt 'MJH925', lengte 18 cm. 

€ 100 - € 140153  

Een 18 krt 750/1000 gouden speld met een cabochongeslepen lapis lazuli. Frans keurmerk, 7,6 
gram.

€ 425 - € 500154  

Een goud op zilveren takbroche, bezet met roosgeslepen diamantjes, 19e eeuw, brutogewicht 5,5 
gram, lengte 3,5 gram. 

€ 180 - € 260155  

Drie diverse blauw/witte tegels met o.a. afbeelding van man met vogel en vrouw in jurk met 
kantkraag, Holland 17e eeuw, ca. h 13 x b 13 cm, tot. 3x.

€ 150 - € 250156  

Een blauw/witte tegel met decor van hert in ronde cartouche, Holland, 17e eeuw, h 13,5 x b 13,5 
cm. Hierbij polychrome tegel met geit, h 13,0 x b 13,2 cm, tot. 2x (restauraties).

€ 60 - € 90157  

Topografie. "Dominii Groningae nec non maximae partis Drentiae", door N. Visscher, ca. 1660-
1670. Handingekleurde gravure/papier, h 46 x b 56,5 cm. 

€ 180 - € 260158  

Een blank tinnen Art Nouveau siervaas, Frankrijk, rond 1900. Gestileerd reliëf floraal decor, h 41 
cm. 

€ 120 - € 160159  

Jaarsma, Haaike Abraham (Den Helder 1881-1970) "Botter op volle zee", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 80 x b 100 cm. 

€ 140 - € 200160  

Vertin, Petrus Gerardus (Den Haag 1819-1893) "Gezicht op Alkmaar", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 10 x b 17 cm.

€ 2.000 - € 3.000161  

Een paar porseleinen famille rose borden, China, Kangxi, rond 1700. Polychroom floraal decor 
met o.a. pioenen op het plat, de lip met flora en servetwerk, Ø 23 cm. (fritjes)

€ 150 - € 200162  

Een grote gestoken ivoren figuur van Shou Lao met staf en perziken in zijn hand, aan zijn zijde 
een zotje, China, eind 19e eeuw, h 48 cm, gewicht 2048 gram (bovenop staf, stukje ontbreekt en 
stukje gelijmd) (voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen 
de Europese Unie/ Let op: deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom.

€ 800 - € 1.000163  

Drie porseleinen familie rosé mandarijn kommen, China, Qianglong (1736-1795). Polychroom 
decor van vrouw met kind bij een tafel, daarnaast  figuren in een tuin, h 11 x Ø 26 cm, tot. 3x (1x 
schilfertje). 

€ 800 - € 1.200164  

Een Amsterdams staand horloge met maan en datum, Holland, Louis XIV, adres: Jan Gobels, 
Amsterdam, 1e helft 18e eeuw. Wortelnoten gefineerde kast, geprofileerde kap met bekroning van 
Atlas en engelen, messing wijzerplaat met Romeinse cijfers, geeft uren en minuten aan, h 235 cm.

€ 3.000 - € 4.000165  
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Een 2e gehalte 835/1000 zilveren vlalepel, puntfitet, jaarletter 1950. Meesterteken: Gerritsen & 
van Kempen n.v., Zeist(1926/1961). Hierbij dito zilveren theezeefje, roomlepel en schepje, totaal 
181 gram, tot. 4x. 

€ 60 - € 80166  

Een 18 krt 750/1000 gouden Art Nouveau ring met 2 briljanten van circa 0.20 crt, Oud Europees 
slijpsel. Totaal circa 0.40 crt H-SI en met 15 roosgeslepen diamanten in platina gezet. Ringmaat 
15,5 mm.

€ 650 - € 750167  

Een 18 krt 750/1000 witgouden Cartier Tank Américaine polshorloge, modelnummer 1726, 
genummerd 314763MG. Verzilverde wijzerplaat, uurmarkeringen met Romeinse cijfers, een 18k 
witgouden kast van lengte 41 mm x breedte 22 mm, dubbele rij diamanten bezet, opwinder met 
een diamant, dito gouden armband en vouwsluiting lengte 14,5 cm, saffierglas en automatisch 
uurwerk, brutogewicht 129,2 gram (aankoopdatum België/Antwerpen 20/12/2008).

€ 8.000 - € 10.000168  

Een porseleinen Chinees Imari bord, China, Kangxi, rond 1700. Blauw/rood, deels goud gehoogd 
decor van vogel op prunustak en pioenen op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm. Hierbij twee 
andere (beschadigingen), tot. 3x. 

€ 80 - € 120169  

Een lot blauw/wit porseleinen koppen en schotels, China, Kangxi/Qianlong, 18e eeuw, tot. 13x. € 350 - € 450170  

Een paar geslepen kristallen balustervormige karaffen met lange hals, rond 1900. Decoratie van 
facetslijpsel. Hierbij een bolle kristallen karaf met ster- en waaierslijpsel + een karaf met 1e 
gehalte 925/1000 zilveren halsrand (1x halsbeschadiging). 

€ 80 - € 120171  

Een lot diverse tegels, w.o. Holland 17e eeuw, tot. 9x. € 100 - € 200172  

Ellens, Max (1914-1992) "Gemeerde schuit in het Hoornsediep", gesigneerd l.o, olieverf/doek, h 
40 x b 60 cm.

€ 300 - € 400173  

Kever, Jacob Simon Hendrik (Amsterdam 1854-1922) "Bloemstilleven van bloemen op vaas", 
gesigneerd voluit r.o, olieverf/schilderskarton, h 38 x b 28 cm.

€ 400 - € 600174  

Twee diverse blauw/wit porseleinen borden, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal decor 
op het plat en lip, Ø 23,5 cm, tot. 2x (fritting/haarlijn).

€ 100 - € 200175  

Een gestoken ivoren sculptuur van een man met een kom in zijn hand en konijn aan zijn zijde, op 
houten basement, Japan, Meiji, rond 1900, 15 cm, 286 gram. (voorzien van 
deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: 
deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 300 - € 400176  

Een porseleinen klapmutskom, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd 
floraal decor, h 6,5 x Ø 15,5 cm (haarlijn). 

€ 80 - € 120177  

Een vintage Rolex Oyster Perpetual herenpolshorloge aan stalen en vergulde band, bouwjaar 
1976. White Roman Dial, ref. 6751, Ø 31 mm, serienummer 4167891. In groene originele Rolex 
cassette van latere datum, inclusief certificaat. 

€ 5.000 - € 8.000178  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren suikerstrooier, 19e eeuw.  Meesterteken: Snitselaar, Berend, 
Groningen(1818 / 1827). Hierbij een 800/1000 zilveren lepel, 19e eeuw, tot. 2x. 

€ 80 - € 120179  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 4 briljantjes en 23 facetgeslepen blauwe saffieren. 
Ringmaat 18,5 mm.

€ 450 - € 550180  

Een paar biscuitporseleinen Greyhounds, Engeland 19e eeuw, h 12 cm, tot. 2x. € 350 - € 425181  

Een eikenhouten staartschippertje, Friesland, 19e eeuw. Gebogen kap, polychroom beschilderde 
wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding, l 62 cm.

€ 300 - € 400182  

Een gietijzeren staande kapstok, zgn. Porte Manteau, Holland, 19e eeuw. € 150 - € 250183  

Ommen, van, Erik Geert Cornelis (Erik) (Groningen 1956) "Kwikstaart", gesigneerd voluit r.o, 
aquarel/papier, h 33 x b 27 cm. 

€ 200 - € 300184  

Kluijver, Pieter Lodewijk F (Amsterdam 1816-1900) "Zomers rivierlandschap", gesigneerd voluit, 
olieverf/paneel, h 22,5 x b 33 cm. 

€ 2.000 - € 3.000185  

Lussenburg, Jos (1889-1975) "Zeilende botters", gesigneerd r.o, pastel/papier, h 47 x b 67 cm. 
Hierbij het boek van de kunstenaar, tot. 2x. 

€ 100 - € 200186  

Een stel porseleinen Chinees Imari kommen op standring, China, Qianlong 18e eeuw. 
Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal decor, h 7 x Ø 15 cm, tot. 2x (1x schilfer, fritting). 

€ 150 - € 200187  

Twee blauw/wit porseleinen gecontourneerde kopjes en schotels, China, Kangxi, rond 1700. 
Hierbij drie schotels, allen blauw onderglazuur decor, tot. 7x. (1x schilfer kopje, 1x schilfer schotel)

€ 250 - € 325188  

Een rechthoekig schildpad brillenkoker met hierin bril met 14 krt 585/1000 gouden montuur, eind 
19e eeuw, tot. 2x. (scheurtje deksel )

€ 200 - € 250189  
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Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gefacetteerde theepot met geciseleerd decor, Groningen, 
gemerkt met meesterteken: Lucas van Giffen, jaarletter 1754/55,brutogewicht 562,5 gram,  h 16,5 
cm (knop vervangen).

€ 2.500 - € 3.500190  

Een 18 krt 750/1000 gouden ankercollier, 45 cm en een hartvormige hanger met 15 briljanten, 
gemerkt Guy La Roche.

€ 500 - € 600191  

Dulmen Krumpelman, Erasmus Bernhard van (Kreuznach, D. 1897- Zeegse 1986) "Thans- uizicht 
op de brink met het restaurant Berg en Dal", voluit gesigneerd in potlood r.o en 1917, 
krijttekening/papier, h 46,5 x b 62 cm (vlekken). 

€ 700 - € 900192  

Een set van zes bruin lederen en chroommetalen Montis Charly fauteuils op wielen, ontwerp: 
Gerard van den Berg, tot. 6x (lichte slijtage). 

€ 800 - € 1.200193  

Een gestoken ivoren figuur van een Mandarijn, China, eind 19e eeuw. Gesigneerd 'Qianlong' 
onderzijde, h 30 cm, 713,5 gram (torentje van de hoed ontbreekt). (voorzien van 
deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: 
deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 400 - € 600194  

Een balustervormige porseleinen famille rose vaas met omgeslagen halsrand, China, Tao-Kuang 
(1821-1851). Polychroom decor van o.a. vogels, vlinders in floraal landschap met pioenen en een 
rots, h 37 cm (bakfout aan de voet). 

€ 300 - € 350195  

Een groen glazen roemer, Duitsland 18e eeuw. Kelkvormige cuppa, stam met bramen, rustend op 
ronde geprofileerde voet, h 12 cm. 

€ 90 - € 120196  

Een blauw/witte tegel met voorstelling van kaatser, Holland 17e eeuw, h 12,8 x b 13 cm. Hierbij 
vioolspeler, h 13,2 x b 13,4 cm (beschadigingen). 

€ 100 - € 200197  

Drie diverse blauw/witte tegels met o.a. afbeelding van edelman, Holland 17e eeuw, ca. h 13 x b 
13 cm, tot. 3x. 

€ 150 - € 250198  

Keith, Castle (1863-1927) "Slaapkamer interieur", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 75 x b 85 
cm. 

€ 400 - € 600199  

Zuidersma, Arie (Emmen 1925-Zuidlaren 2014) "Compositie 836", gesigneerd voluit r.o en '83 / 
verso, olieverf/doek, h 75 x b 90 cm.  

€ 2.200 - € 2.600200  

Manders, Frans (1939-) "Bloemstilleven", circa 2009, gesigneerd voluit l.o, olieverf/board, h 60 x b 
50 cm. 

€ 2.400 - € 3.000201  

Taiwan (20e/21e eeuw) "Gezicht op een meer", pedant, gesigneerd en gedateerd 2003, 
aquarel/papier, h 15 x b 20 cm, tot. 2x.

€ 800 - € 1.000202  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 5 facetgeslepen blauwe saffieren en 6 briljanten. 
Ringmaat 18,25 mm.

€ 400 - € 450203  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren horlogeketting met sleutels en cachet, 18e eeuw. € 100 - € 150204  

Een pompoenvormige gebombeerde porseleinen theepot, China, Qianlong 18e eeuw. 
Polychroom floraal decor, deksel met bolvormige knopbekroning, h 11 cm, tot. 2x

€ 200 - € 300205  

Een gecontourneerd blauw/wit porseleinen bord, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor, 
gemerkt met vierkaraktermerk onderzijde, Ø 19 cm. Hierbij twee andere, 18e eeuw, Ø 21 en 23 
cm, to. 3x. 

€ 200 - € 250206  

Wenning, Ype Heerke (Leeuwarden 1879 - Wassenaar 1959) "Fries stadsgezicht, mogelijk 
Leeuwarden", gesigneerd voluit rechtsonder, olieverf/doek, h 35 x b 50 cm.

€ 300 - € 400207  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 - A'dam 1959) "Duinlandschap", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
litho/papier, beeldmaat h 30 x b 46 cm. 

€ 100 - € 140208  

Een paar blauw/wit porseleinen diepe schotels, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. kostbaarheden en flora op het plat, de lip met flora, Ø 25 cm, tot. 2x (fritting). 

€ 150 - € 200209  

Een groen geglazuurde celadon kommetje met reliëfdecor van twee vissen, China, Song/Ming, h 
3,8 x Ø 13 cm. Hierbij dito met creme glazuur, h 3,8 x Ø 14 cm, tot. 2x. 

€ 200 - € 300210  

Een gestoken ivoren Shou Lao met staf en perziken in zijn hand, aan zijn zijde een zotje op een 
kraanvogel, China, eind 19e, 684,5 gram, h 29 cm. (voorzien van deskundigenverklaring en EU 
certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: deze kavel bevat ivoor en is 
daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-
regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften 
voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this 
lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with 
CITES regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations 
before bidding. More information can be obtained through the saleroom.

€ 500 - € 700211  
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Een faience aardewerk gecontourneerd bord met polychroom decor van een tulp, Frankrijk, ca. 
1750-1780. Schilder: Joseph Hannong (1734-1805), Ø 25 cm (2 x haarlijn, chip en minimale 
fritjes). 

€ 150 - € 200212  

Een Cartier 21 Chronoscaph herenpolshorloge in originele cassette en documentatie, 
aankoopdatum 01-05-2000. Uurwerk met stalenkast Ø 38 mm, originele Cartier zwart rubberen en 
roestvrijstalen Cartier vouwsluiting, quartz uurwerk, genummerd 242473164PL. 

€ 1.800 - € 2.400213  

Een paar 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage design  oorclips "MJH Matti J.Hyvärinen Finnland", 
gemerkt 'MJH925'. Hierbij 2e gehalte 835/1000 zilveren collier aan 1e gehalte 925/1000 zilveren 
hanger, tot. 3x. 

€ 70 - € 100214  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gefacetteerde theekomfoor, Groningen, gemerkt met 
meesterteken: Derk Mulder (Winschoten), jaarletter 1859, h 16,5 cm.

€ 200 - € 300215  

Een Amsterdamse school eethoek en bijbehorende salonstoelen, ca. 1920. Eikenhout, gezwart 
houten rugleuning en groene stoffen bekleding van latere datum, tot. 8x. 

€ 500 - € 800216  

Een bolvormige famille verte gemberpot met deksel, China, Kangxi, rond 1700. Polychroom decor 
van o.a. karpers in perzikvormige cartouche, sprinkhanen in floraal landschap en vogel op 
prunustak, gemerkt met dubbele cirkel onderzijde, h 19,5 x Ø 17 cm, tot. 2x (deksel met 
schilfertje). 

€ 2.000 - € 2.500217  

Vier porseleinen koppen en bijbehorende schotels, Chine de Commande, China, Qianlong, 18e 
eeuw. Polychroom decor 'Cherry pickers', naar gravure van Pierre Antoine Boudouin (1723-1769), 
tot. 8x.

€ 1.200 - € 1.600218  

Een blauw/witte tegel met decor van varken in cartouche, Holland, 17e eeuw, h 13 x b 13,1 cm 
(haarlijnen) 

€ 70 - € 100219  

Drie diverse blauw/witte ruitertegels met ossenkop hoekmotieven, Holland 17e eeuw, h 13 x b 13 
cm, tot. 3x (beschadigingen).

€ 100 - € 140220  

Een Groninger model staartklok of burgemeesterklok met maanaanduiding, Holland ca. 1830. 
Mahonie gefineerde kast, dubbele kap met bekroning, gecanneleerde pilasters als stijlen, 
polychroom gedecoreerde wijzerplaat, toog met landschap achter glas, wijzerplaatring met 
Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, de minuten en wekkerstand, het uurwerk met 
gaand-, wekker- en slagwerk op het hele en het halve uur, h 170 cm (defect).

€ 150 - € 250221  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier aan sterrenbeeldhanger 'Schorpioen', 7,2 gram. € 180 - € 240222  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een peervormig geslepen aquamarijn. Ringmaat 17,75 mm. € 160 - € 200223  

Een 14 krt 585/1000 deels gematteerd geelgouden fantasiebroche, b 4 x h 3 cm, 6,3 gram. € 170 - € 220224  

Een serie porseleinen famille rose kop en schotels op capucine fond, China, Qianlong, 18e eeuw. 
Polychroom floraal decor, tot. 15x.

€ 200 - € 300225  

Een wit geglazuurde Dingyao schotel, China, Song dynasty, h 4 x Ø 22 cm. € 100 - € 200226  

Een pompoenvormige gebombeerde porseleinen theepot, China, Qianlong 18e eeuw. 
Polychroom floraal tulpdecor, deksel met bolvormige knopbekroning, h 11 cm, tot. 2x (deksel met 
schilfer binnenzijde, oor gelijmd). 

€ 120 - € 160227  

Zuidersma, Arie (Emmen 1925-Zuidlaren 2014) "Lutkenieuwstraat te Groningen", gesigneerd 
voluit in potlood r.o en '65, annotatie verso, litho/papier nr 3/7, h 42 x b 32 cm. 

€ 400 - € 600228  

Zuidersma, Arie (Emmen 1925-Zuidlaren 2014) "Clown", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 90 
x b 70 cm.

€ 1.200 - € 1.600229  

Doedijns, Hendrika Anna (Leeuwarden 1942 ) "Bloemstilleven met gele viooltjes", gesigneerd r.o, 
olieverf/koper, h 10 x b 15 cm. 

€ 500 - € 600230  

Een porseleinen gemberpot, China, rond 1900. Polychroom reliëfdecor van figuren in cartouches 
en flora, gemerkt onderzijde met karaktermerk, h 25 cm, tot. 2x. 

€ 300 - € 400231  

Een stel porseleinen kakiemon-stijl kommetjes, Japan, Edo, 18e/19e eeuw. Polychroom decor van 
o.a. parapluplant en lotus, h 4,5 x Ø 7,3 cm, tot. 2x.

€ 100 - € 140232  

Een boekenkast in neo-renaissance-stijl, Holland, rond 1900. Rechte geprofileerde kap met 
gestoken acanthus en vaasornament, de zijden met leeuwenmascerons, gecanneleerde stijlen, 
beglaasde toogdeuren met onderin briefpanelen, recht geprofileerd basement, rustend op 
afgeplatte bolpoten, h 220 x b 160 x d 50 cm.

€ 150 - € 200233  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier met dito hanger, bezet met cabochongeslepen onyx, 
lengte 42 cm, brutogewicht 2,8 gram.

€ 80 - € 120234  

Een 2-rijig collier van aventurijn kralen, circa 10mm dik met een 14 krt 585/1000 gouden 
haaksluiting. 

€ 375 - € 450235  

Een Treasury damespolshorloge met entourage van vele briljanten, aan roze lederen band. De 
stalen kast met 18 krt 750/1000 achterplaat, gemerkt: Treasury Swiss 18 KT 750, lengte kast 37 
mm x breedte 26 mm.  

€ 800 - € 1.200236  
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Een blauw/wit porseleinen kop en schotel, China, Kangxi, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van twee figuren in een tuin. Hierbij een kom met decor van zotje in een tuin, h 6,3 x Ø 11,2 cm 
(haarlijn), tot. 3x. 

€ 80 - € 120237  

Drie porseleinen Chinees Imari borden, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw/rood, deels 
goud gehoogd decor van bamboe en tabaksplant op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm, tot. 3x 
(fritjes, 1x haarlijn). 

€ 120 - € 160238  

Een licht gecontourneerd porseleinen schotel, Japan, 19e eeuw. Polychroom decor van o.a. 
perziken, vleermuizen en karaktertekens op het plat, de lip met vleermuizen, onderzijde gemerkt 
met zegelmerk, Ø 23 cm.

€ 400 - € 600239  

Groninga. Robertus Keuchenius Driessen. Monumenta Groningana Veteris Aevi inedita, of 
verzameling van onuitgegeven oude charters en stukken, Betreffende de provincie Groningen 
(....), compleet in 4 delen, Groningen, J. Oomkes, 1822 (nieuw gebonden), tot. 4x. 

€ 40 - € 60240  

Verschuur, Karel Roelof (1944) “Koeien in weiland bij de sloot”, gesigneerd voluit rechtsonder, 
olieverf/doek, h 30 x b 40 cm.

€ 250 - € 350241  

Kobell (II), Jan Babtist (Delfshaven 1778-1814) "Schapen in landschap", gesigneerd voluit r.o, 
aquarel/papier, h 21 x b 17 cm. 

€ 400 - € 600242  

Kate ten, Herman Frederik Carel (Den Haag 1822-1891) "Bij de notaris", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/paneel, h 17 x b 23,5 cm.

€ 1.000 - € 1.400243  

Een lot divers Chinees porselein, w.o Chinees Imari, China, 18e eeuw, tot. 7x. (Beschadigingen) € 100 - € 150244  

Een lot divers blauw/wit porseleinen, China/Japan, o.a. Kangxi en Qianlong, 18e eeuw. W.o. 
schoteltjes met blauw onderglazuur decor van krijgers, peterseliedecor en flora, tot. 10x. (Lichte 
beschadigingen)

€ 200 - € 300245  

Een blauw/wit octogonale porseleinen kop en schotel, China, Youngsheng, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van pagode in landschap. Hierbij andere octogonale kop en schotel, gemerkt 
met zeskaraktermerk, Japan, 19e eeuw, tot. 4x. 

€ 100 - € 140246  

Een 1e gehalte 925/1000 mogelijk Scandinavisch zilveren Art Deco roomkan met oor, jaarletter 
1927. Gemerkt met meesterteken onderzijde, h 242,5 gram, h 9 x Ø 15 cm. 

€ 120 - € 160247  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren 1-lichtskandelaar met galerij en verzwaarde voet. Brutogewicht 
164 gram.

€ 60 - € 80248  

Een 1e gehalte 925/1000 Sterling zilveren melkkan en suikerpot, Denemarken, design Hans 
Bunde, ca. 1950. Gemerkt onderzijde 'Sterling Cohr Denmark' en Nederlands herkeur, totaal 179 
gram, tot. 2x. 

€ 100 - € 140249  

Een gestoken lindehouten Corpus Christie, Frankrijk, rond 1900, h 21,5 x b 20 cm. € 250 - € 325250  

Erkelens, Frans Willem (Frans) (Bandoeng Java1937)  "Japanner met muziekinstrument", 
gesigneerd voluit r.o en '83, olieverf/doek, h 118 x b 58,5 cm.

€ 200 - € 300251  

Toorop, Jan (omgeving van) "Jonge man met twee eenden", tekening/papier, h 133 x b 62 cm. € 1.000 - € 1.500252  

Een Javaanse kris in laag gehalte zilveren schede met dito heft, mooi pamor, Indonesië 20e 
eeuw, l 43 cm. 

€ 100 - € 150253  

Friesland. Oude Friesche wetten met eene Nederduitsche vertaaling en ophelderende 
aantekeneningen voorzien, 2 delen in 1 band. Leeuwarden, J. Chalmot en J. Seydel, 1782, folio. 
Met enkele doorschoten pagina's, origineel H-leer, gemarmerde platten (Uit de bibliotheek van 
H.O. feith - met signatuur). 

€ 70 - € 120254  

Een schelpvromig wit porseleinen inktstel, Duitsland 19e eeuw. Floraal reliëfdecor, h 9 x b 18 x d 
16,5 cm, tot. 4x (fritjes).

€ 40 - € 60255  

Een groen glazen roemer, Duitsland 18e eeuw. Kelkvormige cuppa, stam met bramen, rustend op 
ronde geprofileerde voet, h 12 cm. 

€ 140 - € 180256  

Een 14 krt 585/1000 roségouden collier, lengte 45 cm, 6,7 gram. € 240 - € 300257  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gelegenheids lepel met bekroning van een zeilschip. € 70 - € 90258  

Een stel gebombeerde porseleinen klein model theepotjes, China, Qianlong 18e eeuw. 
Polychroom floraal decor, deksel met bolvormige knopbekroning, h 8 cm, tot. 4x (1x binnenzijde 
deksel fritje, 1x tuitmond gelijmd). 

€ 250 - € 350259  

Een blauw/wit porseleinen balustervormige vaas, Japan, Edo, 17e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. prunus, h 25 cm (barsten). 

€ 200 - € 300260  

Een Amsterdams bonte porseleinen kom, China, Qianglong, 18e eeuw. Polychroom decor van 
bloemenmanden en landschappen in perken, h 6,5 x Ø 15 cm. Hierbij dito kleinere, h 6 x Ø 11,5 
cm, tot. 2x. 

€ 120 - € 160261  

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (1944-2023) "Finse vrouw", gesigneerd voluit r.o en 1990, 
olieverf/doek, h 50 x b 60 cm. 

€ 200 - € 300262  
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Dulmen Krumpelman, Erasmus Bernhard van (Kreuznach, D. 1897- Zeegse 1986) "Badende 
meisjes bij de Drentse Aa", gesigneerd voluit r.o, aquarel/papier, h 64 x b 46 cm.

€ 800 - € 1.000263  

Scholte-Albers, Gertjan (1971-) "Bij Fransum", gesigneerd m.o 'Scholte Albers 2010', 
olieverf/doek, h 50 x b 110 cm. 

€ 1.200 - € 1.600264  

Een vergulde pendule op los houten basement, Frankrijk, midden, 19e eeuw. Uurwerkkast met 
decor van voluten geflankeerd door zittende jonge vrouw in elegante jurk met cupido naast 
schouder, wit geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding geeft uren en minuten 
aan, verguld houten geajoureerd basement met o.a. voluten, h 30 x l 40 x d 14 cm. 

€ 300 - € 400265  

Groningana. J.P. Beukema. Beschrijving der stad Groningen; voor de jeugd, met 1 uitstaande 
gekleurde plattegrond. Groningen, J. Oomkes, 1821, nieuw linnen/gemarmerde platten. 

€ 40 - € 60266  

Twee blauw/wit porseleinen borden, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal decor, 
Ø 21 cm (fritting). Hierbij drie kopjes en een schoteltje, tot. 6x.

€ 200 - € 250267  

Vier blauw/wit porseleinen gecontourneerde borden, China, Qianlong (1736-1795). Blauw 
onderglazuur floraal decor op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm, tot. 4x. (2x haarlijn)

€ 60 - € 90268  

Een zilveren cilindervormige theebus, China 1e helft 20e eeuw. Reliëfdecor van o.a. prunus, 
bamboe en karaktertekens, gemerkt onderzijde, 285 gram, h 10 x Ø 9 cm. 

€ 150 - € 200269  

Een 2e gehalte 835/1000 knottenkistje, naar antiek voorbeeld, jaarletter 1985. Voorzien van 
pseudokeuren, rustend op klauwenpootjes, h 6,5 x l 7,5 x b 5,5 cm. 

€ 120 - € 160270  

Dulmen Krumpelman, Erasmus Bernhard van (Kreuznach, D. 1897- Zeegse 1986) "Voorheen - 
schaapskudde met kooi op de Zeegser duinen", voluit gesigneerd in potlood r.o en 1917, 
krijttekening/papier, h 46 x b 62,5 cm (vlekken). 

€ 600 - € 800271  

Een gestoken ivoren Guanyin, zgn onsterfelijke 'He Xiangu'  met een mandoline, China, Republic, 
ca. 1920, gewicht 414 gram (inclusief sokkel), h 23 x b 7 x d 4 cm (voorzien van 
deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: 
deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 1.000 - € 1.500272  

Een ééndeurs kastje, Holland, 18e eeuw en later (samengesteld). Eikenhout, rechte kap, deur 
met gestoken paneel met gestileerd floraal decor, rustend op vaaspoten met tussenregels, h 135 
x b 66 x d 42 cm. 

€ 200 - € 300273  

Een balustervormige Jen-Jen vaas, Indo China, 20e eeuw. Blauw onderglazuur landschapsdecor 
in carouches, daaomheen floraal decor, gemerkt onderzijde, h 44 cm. 

€ 150 - € 190274  

Een blauw/wit porseleinen schoteltje, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal decor 
met vlinders, gemerkt met zeskaraktermerk onderzijde, Ø 10 cm. 

€ 100 - € 150275  

Een vergulde pendule op los houten basement, Frankrijk 2e helft 19e eeuw. Het uurwerk met wit 
geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding (beschadigd), geflankeerd door schrijver 
in 18e eeuwse kledij, basement met voluten en guirlande, h 42 x b 45 cm. 

€ 150 - € 250276  

Klijn, Willem Hendrik (1892-1961) "Zeedijk bij Den Helder", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 
33,5 x b 52,5 cm (provenance zie sticker verso). 

€ 140 - € 200277  

Appel, Karel (1921-2006) "Figuur", gesigneerd voluit in potlood r.o, kleurenlitho/papier nr 91/99, h 
61 x b 47 cm. 

€ 350 - € 450278  

Burksen, Willem Johannes (1875-1935) "Bloemenmarkt", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 29 
x b 39 cm. 

€ 200 - € 300279  

Een lot van twaalf blauw/witte tegels met diverse voorstellingen, 17e/18e eeuw, tot. 12x 
(beschadigingen). 

€ 150 - € 250280  

Een slingerglas, Holland, 18e eeuw. Tulpvormige cuppa, steel met transparante slinger, rustend 
op ronde voet, h 16,3 cm. 

€ 100 - € 140281  

Een gecontourneerde wandtafel met wit marmeren blad, Holland, Willem III, 19e eeuw. Mahonie, 
gecontourneerde wit marmeren blad, daaronder twee halve laden, rustend op gecontourneerde 
poten met tussenblad, h 

€ 100 - € 150282  

Een rode laque/ebonised en vergulde tweedeurs vitrinekast, China, 20e eeuw. In de onderkast 
laden en deuren, geajoureerd houten basement met gestoken decor van draken met vlammende 
parel, rustend op voluterende poten, h 146 x b 56 x d 31 cm.

€ 250 - € 350283  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren melkkan en suiker dekselpot, jaarletter 1947. Hierbij dito 
zilveren theezeefje, totaal 403 gram, tot. 4x. 

€ 150 - € 200284  
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Een 900/1000 zilveren Art Nouveau halssieraad met een cabochongeslepen blauwe steen van 
glaspasta. Firma Heinrich Levinger uit Pforzheim, circa 1905. Gestempeld Depose 900 en met 
meesterteken.

€ 140 - € 190285  

Een 14 krt 585/1000 roségouden bloemhanger, bezet met drie briljantjes van totaal ca. 0.25 crt. € 60 - € 90286  

Een eiken - en ebbenhouten dekenkist met scharnierend plat deksel, rustend op 
sledepoten, Holland, eind 17e eeuw, h 69 x b 122 x d 64 cm. 

€ 100 - € 150287  

Een gestoken ivoren sculptuur van de heilige St. Joris en de draak, afgebeeld op steigerend 
paard, Frankrijk, Dieppe, ca. 1890, gewicht 262 gram (inclusief sokkel), h 14 x b 8 x d 2,5 cm 
(voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese 
Unie/ Let op: deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante 
traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de 
hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer 
informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore 
subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers 
should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More information 
can be obtained through the saleroom.

€ 800 - € 1.200288  

Een blauw/wit crème paste porseleinen balustervormige vaas, Japan, Edo, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor met vogels, h 23,5 cm (barsten). 

€ 100 - € 150289  

Een blauw/wit porseleinen schotel met gehoogd centrum, China, Younzheng 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van flora en servetwerk op het plat, de lip met flora, Ø 32 cm (grote haarlijn).  

€ 140 - € 200290  

Een porseleinen lantaarnvaas, Frankrijk, Samon, 19e eeuw. Polychroom decor van flora, vogels 
en vlinders in cartouches, daaromheen emaille floraal decor, gemerkt onderzijde, h 46 x Ø 36 cm. 

€ 650 - € 750291  

Schoemaker, R. (Ruud) (Vlaardingen 1959) "Feest beest", 2001, gesigneerd verso, olieverf/doek, 
h 65 x b 80 cm.

€ 200 - € 300292  

Buitenlandse school 19e eeuw "Vrouw met kind en vee in landschap", onduidelijk gesigneerd 'D. 
Nillema', olieverf/paneel, h 39 x b 28,5 cm.

€ 250 - € 350293  

Een blank tinnen wijnkan, zgn eikeltjeskan, Frankrijk 18e eeuw, h 25,5 cm. Hierbij twee andere 
klepkannen, tot. 3x. 

€ 80 - € 120294  

Groningana. Werkman/Dijkstra - Huizenga-Onnekes, E.J., verz. Groninger Volksvertellingen: Het 
boek v. Trijntje Soldaats. - Het boek van Minne Koning. Gron., H.N. Werkman (for) P. Noordhoff, 
(1928-30). 2 delen, met hierin houtsneden van Johan Dijkstra, tot. 2x. 

€ 200 - € 300295  

Een gipsen buste van 'Jan Buiskool', burgemeester van Delfzijl, ca. 1932-1936 (herkomst R. 
Martens, zoon van George Martens), h 60 cm. 

€ 200 - € 300296  

Een ovale 830/1000 gehamerd zilveren schaal, Duitsland, midden 20e eeuw, 224 gram, l 25,5 x b 
15 cm. 

€ 80 - € 120297  

Een paar 14 krt 585/1000 geelgouden bloemvormige oorclips, bezet met gefacetteerde granaten, 
brutogewicht 2,4 gram, tot. 2x. (mist 1 granaat)

€ 70 - € 100298  

Een paar 18 krt 750/1000 gouden oorknoppen met 38 briljanten van totaal 0.80 crt H-SI. € 600 - € 700299  

Een serie van vier porseleinen Chinees Imari borden, China, Kangxi, rond 1700. Blauw/rood, 
deels goud gehoogd decor van bloemenvaas en kostbaarheden op het plat, de lip met servetwerk 
en flora, Ø 23 cm (fritting, 1x schilfers/haarlijn, 1x gerestaureerd/haarlijn). 

€ 120 - € 160300  

Een porseleinen Imari schotel, Japan, Edo, 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal 
decor, Ø 15 cm (kleine schilfer). 

€ 70 - € 90301  

Twee diverse blank tinnen schenkkannen, 18e eeuw, h 20 en 21,5 cm, tot. 2x. € 60 - € 90302  

Een donker gepatineerd bronzen okimono van een visser, Japan, Meiji, rond 1900, h 36 cm. € 350 - € 450303  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ovale broche, bezet met ovale gefacetteerde granaat, l 2,5 x h 2 
cm, brutogwicht 6,8 gram.

€ 160 - € 200304  

Een 18 krt 750/1000 gouden ankercollier en hanger met 25 briljanten. € 500 - € 600305  

Een zilveren miniatuur schepje aan gedraaide steel, Holland, 18e eeuw (niet gemerkt). € 80 - € 120306  

Schoolmeester, Magdalena HJ (Mado) (België 1930-1993) "Mens in wording 2", gesigneerd voluit 
ro en '83, olieverf/doek, h 105 x b 105 cm.

€ 400 - € 600307  

Wiegers, Jan (Oldehove 1893 A'dam-1959) "Duinlandschap", atelierstempel 'Atelier Jan Wiegers' 
l.o, litho/papier, beeldmaat h 32 x b 43 cm.

€ 120 - € 160308  

Zuidersma, Arie (Emmen 1925-Zuidlaren 2014) "Abstract", gesigneerd voluit in potlood l.o en '89, 
zeefdruk/papier/koppermaandagprent, beeldmaat, h 50 x b 40 cm. 

€ 50 - € 80309  

Een gestoken lindehouten Madonna met kind met sporen van polychromie, 19e eeuw, h 44 cm 
(oude wormgaten). 

€ 100 - € 150310  
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Een stel Chinees Imari porseleinen punchkommen, China, Qianlong, 18e eeuw. Rood, blauw 
onderglazuur, deels goude gehoogd floraal decor, h 9 x Ø 18,5 cm, tot. 2x (beide kommen 
gerestaureerd).

€ 100 - € 200311  

Een blauw/wit porseleinen gemberpot met deksel, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van landschap met pagodes en figuren, gemerkt onderzijde met zes-karaktermerk 'Kangxi', h 21,5 
cm, tot. 2x. 

€ 400 - € 600312  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren naaldenkoker met naalden en gedreven landschapsdecor, 
Holland, rond 1800. Jan van den Berg Sr, Schoonhoven, l 9,2 cm. 

€ 70 - € 100313  

Zeven International Troy Once coins + dito plaque, 0.999 fine silver, totaal 248,25 gram, tot. 8x. € 160 - € 200314  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren armband met hartvormige schakels en facetgeslepen blauwe 
stenen en baguettegeslepen witte stenen.

€ 50 - € 70315  

Twee blauw/wit porseleinen koppen en schotels, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. vogels en flora, tot. 4x (1 kopje haarlijnen, fritting). 

€ 80 - € 120316  

Drie diverse blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor van o.a. pioenen, Ø 23 cm, tot. 3x (1x haarlijn/ schilfers/fritting).

€ 70 - € 90317  

Een blauw/wit porseleinen kop en schotel, China, Nanking Cargo, 1752. Blauw onderglazuur 
decor van pagode in landschap, voorzien van veilingsticker 'Christie's lot 5101 - The Nanking 
Cargo', tot. 2x (kopje haarlijn/schilfertje). 

€ 80 - € 120318  

Een serie van drie porseleinen borden, China, Kangxi, rond 1700. Blauw/rood, deels goud 
gehoogd floraal decor met vlinders op het plat, de lip met flora en servetwerk, Ø 22,5 cm, tot. 3x 
(1 bord 2 haarlijnen, 1x randschilfer, 1x fritjes). 

€ 120 - € 160319  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 - A'dam 1959) "Gezicht op Lugano", 1958, gesigneerd voluit r.o in 
de plaat, kleurenlitho/gemengde techniek/papier, beeldmaat h 28 x b 41 cm (Lit. Jan Wiegers 
1893-1959, uitgave Groninger Museum, deel 6, pagina 105).  

€ 250 - € 350320  

Klijn, Willem Hendrik (1892-1961) "Duinlandschap", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 40,5 x b 
50,5 cm. 

€ 100 - € 200321  

Een bruin gepatineerd bronzen fazant 'Hunter's' op ovaal basement, gesigneerd Robert Loggat 
(1963-), genummerd 15/50, h 13 x l 15 x b 9,5 cm. 

€ 180 - € 260322  

Horselenberg, Willem (1881-1961) "Turfschepen in kanaal met uitzicht op een stad", onduid 
gesign 'W Horselenberg' r.o, olieverf/doek, h 60 x b 80 cm.

€ 150 - € 250323  

Een glas, Holland, 18e eeuw. Tulpvormige cuppa, rechte steel, rustend op ronde voet, h 16,3 cm. € 100 - € 140324  

Een rechthoekige betaaltafel, 18e eeuw. Eikenhout, onder het blad een lade met knopen als 
grepen, rustend op vier balustervormige poten waartussen regels,h 75 x b 100 x d 86 cm.

€ 250 - € 350325  

Een blank glazen odeurflacon met 14 krt 585/1000 gouden klepdeksel en montuur, inclusief 
stopje, rond 1900, h 9 cm. 

€ 80 - € 120326  

Een 14 krt 585/1000 gouden Art Deco hanger met een facetgeslepen oranje-bruine steen. € 100 - € 140327  

Een 2e gehalte 835/1000 rechthoekig zilveren pepermuntdoosje met reliëfdecor van hond op het 
deksel, 19e eeuw, l 8,2 x b 4,5 cm.  

€ 80 - € 120328  

Een stel Amsterdams bonte porseleinen kommen, China, Qianglong, 18e eeuw. Polychroom 
decor van bloemenmanden en landschappen in perken, h 6,5 Ø 14,5 cm 
(restauratie/haarlijnen/schilfers). Hierbij dito porseleinen kop en schotel, tot. 4x.  

€ 150 - € 200329  

Een blauw/wit porseleinen schotel met decor 'Koekoek in het huisje', China, Qianlong 1e helft 18e 
eeuw. Blauw onderglazuur decor van vogel in een huis en bloemen op een rots op het plat, de lip 
met flora in vlakverdeling, Ø 23 cm. 

€ 50 - € 80330  

Een serie van vijf porseleinen capucine kommen, zgn. Batavia porselein, China, 19e eeuw, h 5,7 
x Ø 12 cm, tot. 5x. 

€ 325 - € 425331  

Verhoeven, Elysia (1953) Een polychroom geglazuurde vaas, h 47 cm (prov: expositie Noordelijke 
Kunsthof 20/2/1999)

€ 80 - € 120332  

Een paar portretten in bakelieten lijst, Italië, rond 1900, h 24 x b 17 cm, tot. 2x. € 700 - € 900333  

Winter, de Max (Breda 1970) "Zeilboten", gesigneerd voluit r.o 'de Winter', olieverf/doek, h 50 x b 
50 cm (provenance: www.atelier7.com). 

€ 200 - € 300334  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Drents landschap met koeien", gesigneerd voluit 
l.o, aquarel/papier, h 46,5 x b 59 cm.

€ 100 - € 150335  

Een comtoise met harpslinger, Frankrijk 19e eeuw. Wit en zwart geëmailleerde wijzerplaat met 
zwarte Romeinse cijfers. Latoenkoperen omlijsting met reliëf van voluterende motieven. De 
wijzerplaat geeft de uren en de minuten aan. Adres: Robert a Beaurepaire.

€ 70 - € 100336  
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Een paar gecontourneerd blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. 
Blauw onderglazuur decor van reigers in landschap met rotsen op het plat, de lip met flora, Ø 23 
cm, tot. 2x (1x haarlijn/restauratie, haarlijnen/schilfer). Hierbij dito ander en Imari theepotje met 
niet bijpassend deksel, tot. 5x. 

€ 80 - € 120337  

Een gestoken ivoren staande Guanyin met een lotusbloem in haar hand, China, Republic, ca. 
1920, gewicht 402 gram (inclusief sokkel), h 22,5 x b 7 x d 3 cm (voorzien van 
deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie/ Let op: 
deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom.

€ 1.000 - € 1.500338  

Een gefacetteerd blank kristallen odeurflacon met 14 krt 585/1000 gouden klepdeksel en montuur, 
rond 1900. Inclusief stopje , h 10 cm (deukjes). 

€ 100 - € 140339  

Een 14 krt 585/1000 gouden Art Deco hanger met een facetgeslepen carneool. € 80 - € 100340  

Een Perzisch tapijt, Isphahan, made in Iran, genummerd 72, l 420 x b 330 cm. € 300 - € 400341  

Dulmen Krumpelman, Erasmus Bernhard van (Kreuznach, D. 1897- Zeegse 1986) "Badende 
meisjes bij de Drentse Aa", gesigneerd voluit r.o, aquarel/papier, h 47 x b 36 cm.

€ 600 - € 800342  

Een blank kristallen schaal met omgeslagen rand, ca. 1880. Decoratie van olijfslijpsel, twee 
knopen in de stam, op gegolfde voet, h x Ø  cm. (fritting)

€ 40 - € 60343  

Een wit gelakt houten kermispaard, midden 20e eeuw, h 140 x l 130 cm. € 600 - € 800344  

Drie Delfts aardewerk borden, Holland 18e eeuw, Ø 23 cm, tot. 3x (1x haarlijn). € 50 - € 80345  

Een groen glazen roemer, Duitsland 18e eeuw. Kelkvormige cuppa, stam met bramen, rustend op 
ronde geprofileerde voet, h 11,5 cm. 

€ 140 - € 180346  

Een cilindrisch silverplated opiumdoosje, China, 1e helft 20e eeuw. Reliëfdecor van figuren in 
landschap en tekst, h 4,5 cm. Hierbij dito reis scheerdoosje met spiegel, beide gemerkt met 
karaktermerk onderzijde tot. 2x. 

€ 60 - € 90347  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren armband met diverse bedels. € 70 - € 90348  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren barokmodel theeservies, bestaande uit; theekan, koffiekan, 
suikerdekselpot en melkkan, meesterteken: Dreese n.v., Juweliersbedrijf / Dreese b.v., 's 
Gravenhage(1955 / h), totaal 1806 gram, tot. 4x. 

€ 1.200 - € 1.600349  

Een 1e gehalte Sterling 925/1000 zilveren vintage design collier, lengte ca. 42 cm. € 70 - € 100350  

Een blauw/wit aardewerk komfoor, Holland, Makkum, rond 1800. Blauw onderglazuur 
landschapsdecor, h 8 x 16,5 x d 16,5 cm. 

€ 325 - € 425351  

Een bruin geglazuurd aardewerk conische Temmoku-kom, China, Song dynastie 12e eeuw, h 5 x 
Ø 13,5 cm. (fritting)

€ 500 - € 700352  

Een porseleinen famille rose trekpotje op capucine fond, zgn. Batavia ware, China, Qianlong, 18e 
eeuw. Polychroom onderglazuur floraal decor met pioenen en insect, h 13 cm.

€ 350 - € 450353  

Een slingerglas, Engeland eind 18e eeuw. Conische cuppa, rechte stam met rode en witte slinger, 
op brede voet, h 11,5 cm (randschilfer). Hierbij een blank glazen oorlam, h 12 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120354  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden damesring, bezet met gefacetteerde blauwe kleursteen, 
brutogewicht 3,4 gram, ringmaat 18, Ø 18 mm (slijtage). 

€ 60 - € 90355  

Een 14 krt 585/1000 wit en geelgouden stijve armband met dertien briljanten van totaal ca. 0,8 crt, 
brutogewicht 27,4 gram, binnenmaat 63 mm. 

€ 800 - € 1.100356  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier, lengte 38 cm, 2,8 gram. € 50 - € 80357  

Een blauw/wit Delfts aardewerk schotel, Holland, 18e/19e eeuw. Blauw onderglazuur 'Wanli' 
kraakdecor met twee figuren in een tempel op het plat, de lip met figuren en flora in vlakverdeling, 
Ø 29,5 cm.

€ 150 - € 200358  

Kanters, Hans (Amsterdam 1956-) "Crazy Horse Drivers", 1992, gesigneerd 'Hans Kanters', 
kleurenlitho/papier nr. 43/125, h 40 x b 35 cm. Tot. 2x.

€ 400 - € 600359  

Bodifee, Johannes Petrus Paulus(Paul) (Amsterdam 1866-1938) "Boomgaard bij boerderij", 
gesigneerd voluit r.o, olieverf/schilderskarton, h 32 x b 44 cm. 

€ 250 - € 350360  

Een paar Jugendstil aardewerk schotels met deels geajoureerde rand, Bohemen, rond 1900. 
Polychroom decor van vrouw en man in Ottomaanse klederdracht, Ø 39,5 cm, tot. 2x (1x haarlijn). 

€ 80 - € 120361  

Een paar design fauteuils, bruine lederen bekleding, gemerkt: l'Ancora collection, zithoogte 50 
cm, tot. 2x. 

€ 200 - € 300362  
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Een blauw/wit porseleinen schotel aan 2e gehalte 835/1000 zilveren greep van latere datum, 
China, Kangxi-stijl, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van figuren in landschap, gemerkt met 
zes-karaktermerk 'Youngzhen', Ø 29 cm. 

€ 300 - € 400363  

Een porseleinen vaas, Oostenrijk/Frankrijk 19e eeuw. Polychroom floraal decor, op de hoeken 
zwanen als poten, h 23 x b 13 x d 13 cm.(lichte beschadigingen)

€ 450 - € 550364  

Een blauw/wit porseleinen dekselpot, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal 
decor, h 14,5 x Ø 12 cm, tot. 2x.

€ 250 - € 350365  

Een 14 krt 585/1000 geel- en witgouden Art Deco broche met in het centrum een briljant van ca. 
0.40 crt, ca. 1920, lengte 7 cm. 

€ 500 - € 600366  

Een 14 krt 585/1000 witgouden collier aan dito hanger, bezet met 21 briljantjes, brutogewicht 5,3 
gram. 

€ 200 - € 250367  

Manders, Frans (1939-) "Avondzon", gesigneerd voluit r.o, olieverf/board, h 40 x b 50 cm.  € 1.500 - € 1.900368  

Kanters, Hans (Amsterdam 1956-) "De zoete droom", 1986, gesigneerd 'Hans Kanters E/A', 
kleurenlitho/papier, h 55 x b 45 cm. 

€ 400 - € 500369  

Een blauw wit porseleinen gemberpot met deksel, China 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van pagode in rivierlandchap, h 21 x Ø 17 cm. Hierbij dito andere met houten deksel (haarlijn), tot. 
4x. 

€ 80 - € 120370  

Een serie van zes famille rose porseleinen kop en vijf schotels, zgn. Batavia porselein, 
China, Younzheng (1723-1735). Polychroom floraal decor met perziken op capucine fond, tot. 
11x. (schotel schilfer)

€ 600 - € 800371  

Een blauw/wit porseleinen bolvormig vaasje, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor 
van feniks in wolken, h 9 cm (bakfout en schilfer).

€ 60 - € 90372  

Een blauw/wit porseleinen cilindervormige pot zonder deksel, China, 19e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van zotjes in een tuin, h 11,5 x Ø 10,5 cm. 

€ 80 - € 120373  

Een balustervormige porseleinen famille verte vaas, China, 19e eeuw. Polychroom decor van 
vogels op een tak, pioenen en prunus, gemerkt met zegelmerk onderzijde, h 45 cm. 

€ 400 - € 600374  

Een gestoken ivoren keizer en keizerin, China, Xuantong(1909-1911), h 53 cm, 3227 gram, 
gesigneerd onderzijde. (voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling 
binnen de Europese Unie/ Let op: deze kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de 
relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen 
zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. 
Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this lot contains ivory and is 
therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. 
Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More 
information can be obtained through the saleroom.

€ 2.000 - € 3.000375  

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, Diana Cargo, rond 1800. Blauw onderglazuur 
decor van draken en vlammende parel, gemerkt met shopmerk onderzijde en sticker Christie's 
Amsterdam, h 6,5 x Ø 14 cm. 

€ 100 - € 140376  

Een gestoken lindehouten Corpus Christie, Frankrijk 19e eeuw, h 18 x b 12 cm. € 250 - € 350377  

Een blauw/wit aardewerk tegel met religieuze voorstelling, Holland 19e eeuw. In houten lijst, h 13 
x b 13 cm. 

€ 60 - € 90378  

Een serie van zeven blauw/wit aardewerk tegels met decor van soldaten, Holland, 17e eeuw, h 13 
x b 13 cm, tot. 7x. 

€ 200 - € 300379  

Een verchroomd buisframe ligfauteuil, in de stijl van Le Corbusier. Bruin lederen bekleding. € 600 - € 800380  

Doedijns, Hendrika Anna (Leeuwarden 1942 ) "Fruitstilleven met appels en druiven", gesigneerd 
r.o, olieverf/koper, h 9 x b 12 cm.

€ 500 - € 600381  

Edzard Koning (1869-1954)  ''Bloeiende fruitbomen", gesigneerd rechtsonder ''Koning", olieverf/ 
doek, h 45 x 54 cm.

€ 200 - € 300382  

Kanters, Hans (Amsterdam 1956-) "De Honingkamer", 1986, gesigneerd 'Hans Kanters', 
kleurenlitho/papier, h 65 x b 50 cm. 

€ 400 - € 500383  

Een serie van vier blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van pagode in landschap op het plat, de lip met servetwerk, Ø 23,5 cm, tot. 4x (fritting). 

€ 140 - € 190384  

Een zgn eierschaal porseleinen kom, China, Xuantong (1909-1911). Polychroom decor van o.a. 
draken en flora, h 7 x Ø 18,5 cm (haarlijn)

€ 250 - € 350385  

Gertjan Scholte-Albers (1971) "Landschap", gesigneerd rechtsonder voluit, acryl/doek, h 30 x b 
170 cm.

€ 800 - € 1.200386  

Een faience aardewerk gecontourneerd bord met polychroom decor van een tulp, Frankrijk, ca. 
1750-1780. Schilder: Joseph Hannong (1734-1805), Ø 25 cm (minimale fritjes). 

€ 250 - € 350387  
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Beverlo, Corneille Guillaume (Luik 1922-2010) "Le Tigre Amoreux IV', 1985, gesigneerd in potlood 
r.o, kleurenlitho/papier, beeldmaat h 30 x b 40 cm.

€ 150 - € 250388  

Een polychrome aardewerk tegel met voorstelling van ooievaar, Holland 17e/18e eeuw, h 13 x b 
13 cm. 

€ 100 - € 140389  

Een polychroom aardewerk tegel met voorstelling van granaatappel, Holland, 17e/`18e eeuw. In 
houten lijst, h 13 x b 13 cm. 

€ 80 - € 120390  

Een blauw/wit aardewerk tegel met voorstelling van bloemen op een vaas, Holland 19e eeuw. In 
houten lijst, h 13 x b 13 cm. 

€ 30 - € 50391  

Een glas, Holland, 18e eeuw. Tulpvormige cuppa, rechte steel, rustend op ronde voet, h 16 cm 
(schilfertje). 

€ 70 - € 90392  

Een Oosters wollen tapijt met rond fond en florale motieven, lengte l 320 x b 206 cm. € 200 - € 300393  

Een 14 krt 585/1000 gouden dasspeld met Zeeuwse knoop, rond 1900, circa 1,8 gram, lengte 7 
cm. 

€ 50 - € 80394  

Een polychrome aardewerk tegel met voorstelling van granaatappel, Holland 17e/18e eeuw. In 
houten lijst, h 13 x b 13 cm. 

€ 80 - € 120395  

Een blauw/wit aardewerk tegel met voorstelling van Jozef en Maria met kind, Holland 19e eeuw, 
in houten lijst, h 13 x b 13 cm. 

€ 70 - € 100396  

Een lot divers Chinees porselein, w.o, vaasjes en theepotje, China 19e eeuw, tot. 7x (1x schilfer). € 325 - € 425397  

Beverlo, Corneille Guillaume (Luik 1922-2010) "Le Tigre Amoreux II', 1985, gesigneerd in potlood 
r.o, kleurenlitho/papier, beeldmaat h 30 x b 40 cm.

€ 150 - € 250398  

Een donker gepatineerd bronzen Shiva met fluit, India, eind 19e eeuw, h 18,5 cm. € 120 - € 160399  

Beverlo, Corneille Guillaume (Luik 1922-2010) "Zonder titel', 1977, gesigneerd in potlood r.o, 
kleurenlitho/papier nr 4/77, beeldmaat h 37 x b 32 cm. 

€ 200 - € 300400  
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Woensdagzitting (401 - 780)

Een Reseda damespolshorloge in 14 krt 585/1000 geelgouden kast en dito band, brutogewicht 
19,3 gram.

€ 350 - € 450401  

Etagèrezilver. Een 2e gehalte 835/1000 zilveren trekschuit voortgetrokken door scheepsjager, 
jaarletter 1970. Meesterteken: HHooijkaas Schoonhovense Zilverfabriek, Fa. H., Schoonhoven
(1946 / h), l 11,5 cm. 

€ 60 - € 90402  

Een vintage Looping reisklokje in originele foedraal, gemerkt: Looping 15-jewels, Swiss made, 
nummer 449678, h 4,5 x Ø 4,6 cm. 

€ 120 - € 160403  

Een tinnen 'eikeltjeskan' met deksel, Holland 18e eeuw, h 27 cm. € 60 - € 90404  

Een lot divers Chinees en Japans porselein, w.o. Amsterdams bont, 18e/19e eeuw, tot. 10x 
(beschadigingen). 

€ 60 - € 90405  

Een porseleinen dekselpot cq. potpourri vaas met ramskoppen als oren, Sèvres-stijl, 20e eeuw, h 
32 cm. 

€ 70 - € 100406  

Een contra kwikbarometer in notenhouten kast, naar antiek voorbeeld, 20 eeuw. Onderbroken 
timpaanvormige bekroning met gedraaide vaasknop, adres: Roselli, blank tinnen schaalplaten, h 
120 cm. 

€ 120 - € 160407  

Een comtoise op houten stoel van latere datum, Frankrijk 18e eeuw. Metalen behuizing met 
tinnen ornamentiek, vertinde wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding en enkele geajoureerde 
wijzer, h 32 cm. 

€ 200 - € 300408  

Een tweedeurs kast,Holland, Renaissance stijl, eind 19e eeuw, h 190 x b 102 x d 50 cm.  € 80 - € 120409  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden trouwring, 4,98 gram. € 130 - € 160410  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren tennisarmband met facetgeslepen blauwe stenen en zirkonia's. € 60 - € 80411  

Een taps model yixing theepot, China, 20e eeuw. Decoratie van karaktertekens, gemerkt met 
zegelmerk onderzijde, h 12 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 80412  

Een lot divers Chinees porselein, China 18e/19e eeuw, tot. 10x (beschadigingen). € 70 - € 100413  

Topografie. La Seigneurie de Groningue subdivisée en toutes ses lurisdictions - ca. 1692 - 1696, 
door Nicolas Sanson. Uitgegeven door Pierre Mortier onder supervisie van Alexis-Hubert Jaillot in 
Atlas Nouveau te Amsterdam, kopergravure, h 55 x b 79,5 cm. 

€ 250 - € 350414  

Kuipers, Klaas (Assen 1959 ) Atelier de Steengroeve "De ontmoeting", Braziliaans speksteen/ 
groene dolomiet / roestvrijstaal, h 45 cm (min. schilfers) (Prov. www.atelierdesteengroeve.nl)

€ 100 - € 150415  

Een koperen/messing beddepan, 19e eeuw, lengte 103 cm. € 60 - € 90416  

ADCO, Groningen. Een geel geglazuurd aardewerk bolvormige vaas, begin 20e eeuw. Gemerkt: 
Adco, modelnr 1020, h 21 x Ø 22 cm (fritje halsrand).

€ 40 - € 60417  

Twee kalligrafie penselen met agaat en benen stelen, China, 20e eeuw, l 26 en 30 cm, tot. 2x. € 50 - € 70418  

Een ovaal 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde bonbonmand met florale decoraties, 
meesterteken: Schoorl, E. / Peetoom, Zaanlandse Zilversmederij, Amsterdam / Haarlem(1920 
/1990), 197 gram, l 21 x b 17 cm.

€ 80 - € 100419  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren armband met vele bedels. € 80 - € 100420  

Een serie van zes 2e gehalte 835/1000 zilveren koffielepels, 20e eeuw. Ovale bak, getordeerde 
steel met bekroning van putti met kandelaar, l 13,7 cm, tot. 6x. 

€ 50 - € 80421  

Een plateel aardewerk amforavaas met oren, ca. 1930. Polychroom gestileerd floraal decor, 
gemerkt: Eskaf Huizen Holland, h 31 cm. 

€ 60 - € 90422  

Nederland, Leerdam. Een opaline glazen halsvaas/fles, ca. 1953-1958. Ontwerp: Floris Meijdam, 
serica nr 66/10, h 33 cm. 

€ 80 - € 120423  

Een bonheur du jour, Holland, Willem III, 19e eeuw. Mahonie, dubbelgebogen geprofileerde kap, 
eendeurs vitrine met beglaasde deur, getorste stijlen, in de onderkast een lade, 
twee gecontourneerde deuren, voor rustend op vaaspoten, h 205 x b 103 x d 49 cm.

€ 300 - € 500424  

Broekema, Gerardus Berend (Assen 1866 - 1946 Kampen) "Vrouwen bij gemeerde zeilboot", 
gesigneerd voluit r.o 'G. Broekema', olieverf/triplex, h 50 x b 36 cm. 

€ 100 - € 150425  

Een scheepsklok in messing behuizing, Engeland, ca. 1900. Gesigneerd: Smith Empire, Ø 18,5 
cm. 

€ 30 - € 50426  

Een eikenhouten halfronde bureaustoel met beige stoffen bekleding, 19e eeuw. Armleuningen 
eindigend met leeuwenmascerons, gedraaide voorpoten, sabelvormige achterpoten.

€ 50 - € 80427  

Een achterglas 'verre églomisé' schildering van 20-er jaren cruiseschip 'Givlio Cesare', in houten € 70 - € 100428  

lijst, h 58 x b 42 cm. 
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Een comtoise met vouwslinger, Frankrijk, provinciaal, adres 'Malespine au Bourg de Visa', 2e helft 
19e eeuw. Latoenkoperen omlijsting met bekroning van zonnemasceron en hoorn des overvloeds, 
bolle wit geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse cijfers geven uren en minuten aan, uurwerk met 
gaand- en slagwerk op het halve en hele uur en repeteerwerk. 

€ 60 - € 90429  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden zegelring bezet met onyx, brutogewicht 10,0 gram. € 200 - € 260430  

Een 2-rijige armband van bloedkoralen met een 14 krt 585/1000 gouden slot waarop een 
cabochongeslepen bloedkoraal, 19e eeuw.

€ 80 - € 100431  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden manchetknopen, ca. 8,5 gram, tot. 2x (licht deukje). € 225 - € 300432  

Een blauw glazen vaas, ontwerp: Ulrica Hydman-Vallien, Sweden, Kosta Boda. Polychroom 
floraal decor, gesigneerd op het blad, h 26 cm. 

€ 80 - € 120433  

Nederland, Leerdam. Een wijnglas 'Romanda', 1924. ontwerp: A.D. Copier, gemerkt met 
monogram 'CL', h 17 cm.

€ 40 - € 60434  

Een notenhouten 'cakestand' etagèretafel, Engeland, rond 1900, h 77 cm. € 60 - € 90435  

Nederland, Leerdam. Een half gesatineerd bolvormige blankglazen vaas, ca. 1930. Ontwerp: A.D. 
Copier, gesigneerd met monogram CL, h 14 cm (lichte aanslag).

€ 60 - € 90436  

Nederland, Leerdam. Drie diverse glazen vazen, w.o zgn. spijkerbol, midden 20e eeuw. Allen 
ontwerp: A.D. Copier, h 9,5 cm, tot. 3x. (1x bustje). 

€ 30 - € 50437  

Een koperen conische doofpot, Noord Nederland 19e eeuw. Hierbij schenkkan en messing 
melkemmer, tot. 3x. 

€ 60 - € 90438  

Een lot divers zilver, w.o. kristallen theebus met zilveren montuur, 20e eeuw, tot. 5x. € 70 - € 100439  

Een 14 krt 585/1000 gouden broche met vele pareltjes, 19e eeuw. € 300 - € 400440  

Etagèrezilver. Een 2e gehalte 835/1000 zilveren vogelkooi op standaard en messing spinnewiel, 
tot. 2x. 

€ 40 - € 60441  

Een ledematenpop met porseleinen hoofd, Duitsland,ca. 1900-1938. Gemerkt: Armand Marseille, 
nr 390 A.10M, l 70 cm.

€ 80 - € 120442  

Een stel messing kandelaars, Arts & Crafts-stijl, 20e eeuw, h 15 x b 32,5 cm, tot. 2x. € 80 - € 120443  

Wiegers, Jan (Oldehove 1893 A'dam-1959) "Portret van een man", gesigneerd voluit in potlood r.o 
en 1954, litho/papier, epreuve d'artiste, beeldmaat h 33 x b 32,5 cm. 

€ 80 - € 120444  

Daumier, Honoré (1808-1879) "Les Gens de Justice", gesigneerd voluit in potlood r.o, litho/papier 
nr. 112/500, h 22 x b 30 cm. 

€ 80 - € 120445  

Een gemarmerd houten schouw, Louis WV-stijl, Holland 19e eeuw, h  104 x b 129 x d 44 cm. € 120 - € 160446  

Een rechthoekige facetgeslepen spiegel in profiellijst, eind 19e eeuw, h 206 x b 68 cm. € 100 - € 140447  

Een muntalbum met hoofdzakelijk Nederlands muntgeld, w.o. zilvergeld. Hierbij losse munten. € 80 - € 120448  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden damesring bezet met ovale gefacetteerde kornalijn, brutogewicht 
2,7 gram.

€ 70 - € 100449  

Een 18 krt 750/1000 gouden damespolshorloge met roosgeslepen diamanten en een leren band. 
Compleet met doos, Art Deco.

€ 375 - € 450450  

Een bronzen pan op driepoot, 18e eeuw, h 10 x Ø 24 cm (zonder steel). Hierbij een gietijzeren 
kolen strijkijzer, tot. 2x. 

€ 80 - € 120451  

Een zwart gelakt peervormige kraankan met polychroom landschapsdecor, 19e eeuw, h 43 cm 
(gedeukt/brander niet origineel). Hierbij tinnen schotel, h 7 x Ø 34 cm, tot. 2x.

€ 50 - € 80452  

Een bruin geglazuurde steengoed wierookbrander, Denemarken, Royal Copenhagen, 20e eeuw, 
h 17 cm. Hierbij een bolvormig vaasje met octopusdecor, tot. 3x. 

€ 40 - € 60453  

Een stel balustervormige porseleinen dekselvaasjes, China, Kanton, 19e eeuw. Polychroom decor 
met figuren, vogels en flora, het deksel met bekroning van Dog of Foo, de hals met liggende 
draak in reliëf, h 18 cm, tot. 4x. 

€ 120 - € 160454  

Stuiver, Jan Hendrik (Appingedam 1912-*) "Havengezicht", gesigneerd voluit r.o en 1948, 
aquarel/papier, h 29 x b 44 cm. 

€ 70 - € 100455  

Choquet (Frankrijk 20e eeuw) "Stadsgezicht Parijs", gesigneerd voluit r.o, Oost-Indische 
inkt/papier, h 38 x b 58 cm. 

€ 70 - € 100456  

Een donker gepatineerd bronzen Mercurius Hermes op natuurstenen basement, naar antiek 
voorbeeld, 21e eeuw, h 40 cm. 

€ 60 - € 90457  

Een plateel aardewerk bolvormige vaas met lange hals, Holland, Gouda, ca. 1930. Polychroom 
gestileerd floraal decor op blauw fond, gemerkt: Gouda, plateelfabriek Zuid-Holland, schilder; Jan 
van Schaick, h 41 cm. 

€ 140 - € 190458  
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Een gestoken houten Chinese onsterfelijke, China, rond 1900, h 31 cm. € 60 - € 90459  

Een lot divers Imari porselein w.o. visvormige schotel, Japan, Meiji, rond 1900, tot. 5x. € 50 - € 80460  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden damesring bezet met paarse cabochongeslepen kleursteen, 
brutogewicht 5,1 gram.

€ 100 - € 140461  

Een 14 krt 585/1000 gouden broche met haarstukje, 19e eeuw. € 250 - € 325462  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel aan groen stoffen tas, jaarletter 1831. Meesterteken: 
Heijmans, wed. Gerardus, Leeuwarden(1826/1857). Hierbij een andere tas, tot. 2x. 

€ 70 - € 120463  

Drie diverse aardewerk gecontourneerde wapenschotels, Frankrijk, Samson, 20e eeuw, Ø 27 en 
30 cm, tot. 3x.

€ 60 - € 90464  

Een eivormige geajoureerde porseleinen pot pourri, Frankrijk, vermoedelijk Sèvres, 20e eeuw. 
Polychrome bekroning van het deksel met fruit en flora en dito op de ronde voet, gemerkt 
onderzijde, h 22 cm (fritting). 

€ 50 - € 80465  

Een porseleinen theebus met zilveren deksel, Duitsland, Meißen, 20e eeuw. Polychroom floraal 
decor, gemerkt onderzijde, h 11,5 cm. Hierbij porseleinen strooibus, tot. 2x. 

€ 150 - € 200466  

Bowien, Erwin Johannes (1899-1972) "Zomers landschap", gesigneerd voluit m.o en 1935, 
olieverf/doek, h 80 x b 100 cm (beschadigd). 

€ 350 - € 450467  

Smid, Joop (Appingedam 1921-2011) "Het wad", gesigneerd voluit r.o 'Joop Sm. '02', 
aquarel/papier, h 35 x b 50 cm. 

€ 50 - € 80468  

Een rechthoekig blauw geëmailleerd dubbelzijdig reclamebord 'Agent Postale', Frankrijk, Japy 
Frères et Cie, ca. 1930, h 34 x b 74 cm. 

€ 100 - € 200469  

Een eikenhouten boekenmolen, begin 20e eeuw, h 100 x b 59 x d 59 cm. € 80 - € 120470  

Een vierkante messing Art Deco pepermolen, in de stijl van Jan Eisenloeffel, ca. 1930, h 19 cm. € 60 - € 90471  

Een tweedeurs linnenkast, Holland, Willem III, ca. 1875. Mahoniehout, gebogen kap met 
uitgezaagde en licht naar voren hellende kuif in blad- en druifmotieven, afgeronde stijlen, 
gecontourneerde deurpanelen, recht basement, voor rustend op gedraaide poten, h 252 x b 145 x 
d 45 cm.

€ 200 - € 300472  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren klein model brandewijnkom, naar antiek voorbeeld, 20e eeuw. 
Meesterteken: Aubert, D.J., 's Gravenhage / Voorburg(1958 / h), h 5 x l 7,5 x b 6,5 cm. 

€ 70 - € 100473  

Een vintage 14 krt 585/1000 gouden solitair ring met een facetgeslepen groene granaat. 
Ringmaat 17,5 mm. 

€ 140 - € 190474  

Een herenvestzakhorloge met sleutelopwinding in 2e gehalte 835/1000 zilveren kast, 19e eeuw 
(wijzerplaat beschadigd). 

€ 40 - € 60475  

Een onedel silver plated dekseldoosje, Indonesië 1e helft 20e eeuw. Hierbij dito flesje, tot. 2x. € 40 - € 60476  

Een porseleinen balustervormige vaas, China Kanton, begin 20e eeuw. Hierbij dito diverse 
borden, Ø 18 en 29 cm, tot. 8x.

€ 60 - € 80477  

Een polychroom porseleinen schotel, Japan, rond 1900. Polychroom decor van figuren bij 
bloesemboom, gemerkt onderzijde, Ø 31 cm. 

€ 50 - € 80478  

Een 2e gehalte 835/1000 geajoureerd en gecontourneerde zilveren tasbeugel aan zwart stoffen 
tas, 19e eeuw. 

€ 70 - € 90479  

Een facetgeslepen kristallen shaker, Bohemen, mogelijk Moser, 20e eeuw, h 25,5 cm, tot. 2x. € 60 - € 90480  

Kempers, Mart (1924-1993) "Boerderij in landschap", gesigneerd voluit r.o en '89, aquarel/papier, 
h 21 x b 29,5 cm. 

€ 100 - € 150481  

Topografie. Fraeylemaborg in de 18de eeuw, door Anco Wigboldus (1900-1983), 
prent/papier/facsilimé van het origineel 1937, h 49 x b 65,5 cm. 

€ 70 - € 100482  

Berg van den, Sybren Ridsert (Siep) (Wymbritseradeel 1913 A'dam 1998) "Zonder titel", 
gesigneerd voluit in potlood l.o en '83, collage/papier, h 70 x b 50 cm. 

€ 80 - € 120483  

Een koperen geklonken aker met deksel, 19e eeuw, h 42 x Ø 51 cm. € 80 - € 120484  

Een driedelig bronzen meubelbeslag, Holland 19e eeuw, tot. 3x. € 60 - € 80485  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met een facetgeslepen blauwe saffier geflankeerd door 12 
briljantjes. Ringmaat 18mm.

€ 190 - € 250486  

Een 14 krt 585/1000 gouden dasspeld met briljantgeslepen diamant van ca. 0.50 crt, brutogewicht 
ca. 1,4 gram. 

€ 250 - € 350487  

Een groene persglazen Art Deco tazza op chroommetalen voet in de vorm van danseres, 
Frankrijk, ca. 1920, h 22 x Ø 19 cm. 

€ 50 - € 80488  

Een gestoken tropisch houten Balinees vrouwelijk naakt bij een bloem, Indonesië, Bali, begin 20e € 50 - € 70489  

eeuw, h 67 cm (herstelling). 
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Een paar zuilvormige albast lampenvoeten, 20e eeuw, h 52 cm, tot. 2x. € 80 - € 120490  

Een blank en roodglazen glas, Bohemen, 2e helft 19e eeuw. Geslepen decor van edelhert in 
landschap en voluten, gefacetteerde stam op gecontourneerde voet,h 14,5 cm. 

€ 40 - € 60491  

Een gebrandschilderd glas-in-lood raam met 19e eeuwse voorstelling van romantische 
ontmoeting, 20e eeuw, h 52 x b 26 cm. 

€ 60 - € 90492  

Bertholet, Ferrie (1952) "Japanse veranda", gesigneerd voluit in potlood r.o, kleurenlitho/papier 
E.A. nr 5/12, h 42 x b 55 cm. 

€ 70 - € 100493  

Brouzy (20e eeuw)  "Figuren en uitspan", onduid gesigneerd r.o, olieverf/triplex, h 30 x b 40 cm. € 70 - € 100494  

Een blanc de Chine zittende Quanyin, China, 19e eeuw, h 12,5 cm. Hierbij een andere. Tot. 2x. 
(beschadigingen)

€ 60 - € 80495  

Een porseleinen Droste cacao chocolade ketel met vijf koppen en schotels, ca. 1930. In opdracht 
van Droste's cacao & chocoladefabrieken / ontwerp verpleegster; Jan Misset (1861-1931), 
uitvoering: Tsjechoslowakije, Bohemen, Stará Role, tot. 12x.

€ 80 - € 120496  

Een tinnen balustervormige strooier en twee papbordjes, Holland, 18e eeuw, h 14  en Ø 14 en 15 
cm, tot. 3x. 

€ 60 - € 90497  

Een grijze aluminium Siletsy vitrinekast met twee schuifdeuren, h 200 x b 100 x d 35 cm. € 200 - € 300498  

Een 2e gehalte 835/1000 ovale zilveren theebus met Oud Hollands reliëfdecor, jaarletter 1934. 
Hierbij Djocja zilveren sigaretten dekseldoos en aansteker, totaal brutogewicht 421,5 gram, tot. 
3x. 

€ 120 - € 160499  

Een 14 krt 585/1000 gouden hanger bezet met aquamarijn aan collier, totaal brutogewicht 3,53 
gram (niet gekeurd met waarborgmerk).

€ 80 - € 120500  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met facetgeslepen granaten en pareltjes, 19e eeuw. Ringmaat 
19 mm.

€ 80 - € 100501  

Een 2e gehalte 835/1000 rechthoekige zilveren tabaksdoos, vermaakt tot lepeldoos, verso 
gedateerd 1833, 268,7 gram. 

€ 120 - € 160502  

Een halve maanvormig wandkastje, zgn 'demi-lune', 19e eeuw. Eikenhout, half rond blad met lade 
en opstaande galerie, dubbele jaloeziedeurtjes, rustend op conische poten, h 74 x b 69 x d 39 cm.

€ 100 - € 150503  

Een blank glazen knijpfles, 19e eeuw. Hierbij parelmoer doosje op benen pootjes en polychroom 
porseleinen man en vrouw, tot. 4x. 

€ 60 - € 90504  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 - A'dam 1959) "Italiaans landschap", aquarel/gemengde 
techniek/papier, papiermaat h 32,5 x b 43 cm.  

€ 150 - € 200505  

Wissel van der, Max (Epe 1906-1999) "Bourtange", inkttekening/papier, h 32 x b 52 cm. € 40 - € 60506  

Een bronzen cencer op drie poten, China 20e eeuw. Gegraveerd decor van draak en feniks, 
gemerkt met zeskaraktermerk onderzijde, h 10 x 15 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120507  

Een borduursel met voorstelling van figuren met pioenen en vogels, China, 20e eeuw, h 58 x b 58 
cm (inclusief lijst)

€ 60 - € 80508  

Een ovale porseleinen dekselmand met ajourrand, Frankrijk, Sèvres, 20e eeuw. Polychrome 
bekroning van vlinder op fruit en flora op het deksel, gemerkt onderzijde, h 17 x l 23 x b 20 cm, 
tot. 2x (schilfertje). 

€ 60 - € 90509  

Nederland, Leerdam. Een blank en blauwglazen 'Essilor' karaf met decoratie van geslepen cirkels, 
ontwerp: Siem v/d Marel (1944), h 30 cm.  

€ 40 - € 60510  

Een ledematenpop met porseleinen hoofd, Duitsland,ca. 1906. Gemerkt: Schoenau & Hoffmeister 
Germany, nr 10, l 70 cm.

€ 70 - € 100511  

Een lot divers zilver, w.o. schenkkurken met zilveren montuur en vingerdoekringen, 20e eeuw, 
totaal 164 gram, tot. 7x. 

€ 70 - € 120512  

Een 18 krt 750/1000 gouden hanger met facetgeslepen onyx en een roosgeslepen diamant, 19e 
eeuw.

€ 190 - € 250513  

Een dames hanghorloge in zilveren en vergulde kast, in originele cassette, 19e eeuw. € 60 - € 80514  

Een notenhouten armleuningfauteuil met gros-point bekleding,  Louis XIV-stijl, 19e eeuw, h 124 x 
b 66 x d 64 cm. 

€ 80 - € 120515  

Een grijze 'gres' steengoed schenkkan met blank tinnen deksel, Duitsland 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur gestileerd floraal decor, h 29 cm. 

€ 80 - € 120516  

Een stel polychroom porseleinen parkieten, Duitsland, begin 20e eeuw, h 19 cm, tot. 2x. 
(schilfertje)

€ 40 - € 60517  

Voorwinde, C* (Hollandse school, 20e eeuw) "Wachtend op de thuiskomst", gesigneerd voluit l.o 
'C. Voorwinde', h 22 x b 17 cm. 

€ 50 - € 80518  
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Jansen, Pieter (1939-1989) "Libelle in bloembak", 1953, gesigneerd voluit r.o en 1953, annotatie 
verso, olieverf/doek, h 40 x b 60 cm.

€ 100 - € 200519  

Weg, van de (Hollandse school 20e eeuw) "Clown met viool", gesigneerd voluit r.o en '50, 
olieverf/doek, h 140 x b 63 cm. 

€ 60 - € 90520  

Een speeltafel, Holland, Willem III, 19e eeuw. Gezwart houten en mahoniebelijmd, 
gecontourneerd scharnierbaar blad met groene inlay, gecanneleerde stijlen op voluterende 
vierpoot, h 79 x b 82 x d 82 cm.

€ 100 - € 150521  

Een witte kunststof en chroommetalen vintage design bureaulamp, Duitsland, Waldman type ST 
208, 70-er jaren. 

€ 60 - € 80522  

Een stel vintage design stoelen, Fagas, Denmark, 50-er jaren, tot. 2x. € 200 - € 300523  

Een vintage design noten gefineerd dressoir, Pastoe of omgeving, 60-er jaren, h 73,5 x l 92,5 x d 
42 cm.

€ 250 - € 350524  

Een ovaal 2e gehalte 835/1000 zilveren presenteerblaadje met florale ajourrand, jaarletter 1947, 
254 gram, l 23 x b 17 cm. 

€ 80 - € 100525  

Een 14 krt 585/1000 gouden solitair ring met een briljant van 0.14 crt H-VVS. Ringmaat 17 mm. € 250 - € 325526  

Een serie van zeven 800/1000 zilveren koffielepeltjes, Duitsland, midden 20e eeuw, totaal ca. 160 
gram, tot. 7x. 

€ 60 - € 90527  

Een blauw geglazuurd aardewerk kom, gemerkt: Pieter Groeneveld, made in Holland, ca. 1930, h 
12,5 x Ø 23 cm. Hierbij een keramiek schaal, h 12 x Ø 40 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80528  

Een notenhouten armleuningfauteuil met gros-point bekleding,  Louis XIV-stijl, 19e eeuw, h 115 x 
b 73 x d 70 cm. 

€ 80 - € 120529  

Een blank tinnen klepdeksel met schelpvormige duimrust, Holland 18e eeuw, h 26,5 cm. € 80 - € 100530  

Een paar balustervormige bronzen lampenvoeten met crème stoffen lampenkappen, 20e eeuw, h 
85 cm, tot. 2x.

€ 60 - € 90531  

Kempers, Mart (1924-1993) "Boerderij in Groninger landschap", gesigneerd voluit r.o en '85, 
litho/papier nr 77/80, h 40 x b 22 cm. 

€ 60 - € 80532  

Jong de, Johannes(Jan) (Rotterdam 1864-1901) "Landschap met molens", gesigneerd voluit r.o 
en '47, aquarel/papier, h 33 x b 22 cm. 

€ 60 - € 90533  

Vier topografische prenten in lijst, w.o. Utrecht, 18e eeuw, tot. 4x. € 30 - € 50534  

Een lot diverse Wajang Kulit poppen, Indonesië, 20e eeuw, tot. 9x. € 60 - € 90535  

Een wit glazen trompetvormige vaas met blauw en verguld reliëf decor van druivenranken, 
Bohemen, begin 20e eeuw, h 40 cm. 

€ 50 - € 80536  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren loddereindoosje, jaarletter 1877. Meesterteken: Cammans, 
Carolus Hendericus, Leeuwarden / Groningen(1860 / 1882), h 5 cm. 

€ 60 - € 90537  

Een gefacetteerde 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerd presenteerblad met florale 
decoraties en wortelnoten inlay, 2e helft 20e eeuw, brutogewicht 321 gram, l 29 x b 19,5 cm.

€ 100 - € 150538  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met roosgeslepen diamanten, 19e eeuw. € 150 - € 190539  

Drie diverse bijbels, w.o twee met zilveren sloten, Hollands 19e eeuw, tot. 3x. € 60 - € 90540  

Twee blikken auto's, ca. 1930, l 22cm, tot. 2x (beschadigingen). € 50 - € 80541  

Een Parker pennenset: Hollands Glorie - Jan Cremer 1991. Map in de vorm van een boek met 
een vulpen, een vulpotlood en een balpen. Daarnaast een geniet boekje met informatie over het 
kunstwerk van Jan Cremer, Hollands Glorie 1991, met als thema de tulp

€ 35 - € 50542  

Russische school 20e eeuw "Industrieel landschap", gesigneerd verso, olieverf/doek, h 60 x b 90 
cm. 

€ 150 - € 250543  

Bax (Hollandse school, 20e eeuw) "Botter met figuren op het strand", naar de Haagse school, 
draagt signatuur r.o 'Bax', olieverf/paneel, h 22 x b 20 cm. 

€ 40 - € 60544  

Een stel aardewerk Imari-stijl kalebasvazen en dekselvaasje, Holland, Jan Heinen Spakenburg, 
2e helft 20e eeuw. Blauw/rood, deels vergulde floraal decor, h 21,5 cm, tot. 4x.

€ 60 - € 90545  

Een klein model Jugendstil staand klokje, Duitsland rond 1900, h 35 cm (beschadiging 
wijzerplaat).

€ 50 - € 80546  

Drie albums in cassette 'Postage Stamps of Japan', Ministry of Post and Telecommunications 
Japan, 1989, tot. 3x. Boek met de titel Postage Stamps of Japan, 15,5 x 20 cm groot, met 
'NIPPON' op de omslag, uitgegeven door het Ministerie van Post en Telecommunicatie, 
Japan.Het bevat foto's en afbeeldingen van postzegels die in 1989 in Japan zijn uitgegeven. Deze 
werd geschonken door Mayume Moriyama, een lid van het Huis van Raadsleden, Tokio. 

€ 70 - € 100547  
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Een 2e gehalte 835/1000 zilveren taartschep, puntfilet, jaarletter 1925. Hierbij drie dito zilveren 
lepels, totaal 249,5 gram ,tot. 4x. 

€ 60 - € 90548  

Een 14 krt 585/1000 gouden damesring, bezet met parel, brutogewicht 2,4 gram, ringmaat 21, Ø 
20 mm. 

€ 70 - € 100549  

Een odeurflacon in zilveren montuur, 1e helft 20e eeuw, h 6 x b 5,5 cm. € 50 - € 80550  

Een blank tinnen klepdeksel met duimrust, Holland 18e eeuw, h 26 cm. € 70 - € 90551  

Twee Romeinse gespen en een 17e eeuwse vork, Holland, tot. 3x. € 40 - € 60552  

Hamilton-Falise, Henriëtte (rond 1900) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit l.o en verso gesigneerd 
op de lijst:H. Hamilton/Falise Nymegen, olieverf/doek, h 36 x b 45 cm. 

€ 100 - € 160553  

Een rechthoekig polychroom aardewerk Jugendstil plaquette naar ontwerp Carl Sigmund Luber, 
Duitsland, rond 1900, h 20 x b 30 cm. 

€ 120 - € 160554  

Een messing fotolijst in Louis XV-stijl, Frankrijk rond 1900, h 19 cm. € 30 - € 50555  

Een paar polychroom porseleinen beeldengroepjes van jonge man en jonge vrouw, Frankrijk, 
vermoedelijk Sèvres, 20e eeuw. Gemerkt onderzijde, h 16 cm, tot. 2x (min. schilfers). 

€ 50 - € 80556  

Een rechthoekige spiegel in ornamentlijst, Holland, 1e helft 20e eeuw, h 50 x b 53 cm. € 60 - € 90557  

Een lot divers zilveren lepeltjes en vorkjes, 20e eeuw. Hierbij twee vleesvorkjes aan parelmoer 
grepen, tot. 12x. 

€ 40 - € 60558  

Een 14 krt 585/1000 gouden broche met onyx en een parel, begin 20ste eeuw. € 240 - € 300559  

Een 14 krt 585/1000 gouden letterbroche 'H', 2,4 gram. € 70 - € 100560  

Een gecontourneerd kristallen odeurflacon met zilveren klepdeksel en montuur, 19e eeuw. 
Inclusief kurkje, l 11,5 cm. 

€ 60 - € 90561  

Een lot divers etagère porselein, w.o. Imari en rouge de fer bekers, China o.a 18e eeuw, tot. 6x 
(beschadigingen). 

€ 100 - € 140562  

Een stel vintage witte porseleinen  handschoen/ringhouders, West-Duitsland, Rosenthal, 1986, h 
38 cm, tot. 2x. 

€ 70 - € 100563  

Europese/Nederlandse school 19e eeuw "Portret van een man met hoge hoed", pastel/papier, h 
40 x b 30 cm. 

€ 80 - € 120564  

Visser, Pier (Amsterdam 1916) "Winterlandschap met ijspret", naar oude meester, gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/paneel, h 17 x b 23 cm.

€ 70 - € 100565  

Een batik in lijst, Indonesië 20e eeuw, onduidelijk gesigneerd voluit l.o en 1989, h 84 x b 57 cm. € 60 - € 90566  

Een blauw/wit porseleinen theeserviesfragment met Saksisch Schwiebelmuster decor, Duitsland, 
19e eeuw. Blauw onderglazuur 'Schwiebel' decor met vogels, o.a. gemerkt: Huttensteinach 
Schoenau, tot. 32x.

€ 70 - € 100567  

Een peervormige zwart gelakte tinnen kraankan, 1e helft 19e eeuw. Ebonised houten dekselknop 
en dito bolle poten, goudkleurig decor van o.a guirlandes, rustend op een messing 
driehoekskomfoor met geajoureerde galerie, h 50 cm.

€ 40 - € 60568  

Een ledematenpop 'Jutta' met porseleinen hoofd, Duitsland,ca. 1910. Gemerkt: Simon & Halbig, 
`349 - 14, l 70 cm.

€ 70 - € 100569  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier aan dito gouden hanger met schelpcamee, brutogewicht 5,5 
gram. 

€ 120 - € 160570  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren schakelarmband met facetgeslepen zwarte steentjes en 
baguettegeslepen witte steentjes.

€ 70 - € 90571  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren petitfour schep, jaarletter 1906. Bladvormig met geciseleerd 
floraal decor, greep met parelrand, l 19,5 cm. Hierbij een ander zilveren schepje aan ivoriet greep, 
tot. 2x. 

€ 40 - € 60572  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden damesring met schelpcamee, brutogewicht 1,9 gram. Hierbij 
twee zilveren colliers, tot. 3x. 

€ 40 - € 60573  

Drie diverse tempelleeuwen, o.a. speksteen, China 20e eeuw, h 6 - 20 cm, tot. 3x. € 50 - € 70574  

Decker, Coenraet  "Gezicht op Delft", uitgegeven R. Boitet. 1729, gravure/papier h 23,6 x b 123,5 
cm (vlekken). 

€ 200 - € 250575  

Een cloissoné schotel, China 20e eeuw. Polychroom decor van prunustak en vogel bij een rots, Ø 
26 cm. 

€ 40 - € 60576  

Hollandse school 20e eeuw "Jongeman in het venster", draagt signatuur J. Wiegers (niet 
authentiek!), ingekleurde tekening/papier, h 18 x b 16 cm. 

€ 50 - € 80577  

Monogrammist 'LR' (Hollandse school 1e helft 20e eeuw) "Straatgezicht", gesigneerd met € 80 - € 120578  

monogram r.o en 'Jan. 1906', olieverf/doek, h 53 x b 39 cm. 
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Een blikken stoommachine, 1e helft 20e eeuw, h 29 x l 20 x b 11,5 cm. . € 40 - € 60579  

Een blikken stoomwals, 1e helft 20e eeuw, h 13 x l 23 cm. Hierbij een vrachtauto, tot. 2x. € 100 - € 150580  

Een rechthoekige laque doos met hierin twee kleinere, Japan, 20e eeuw. Gesigneerd op het 
deksel, h 6,8 x l 12 x b 7 cm. 

€ 50 - € 80581  

Een comtoise met vouwslinger, Frankrijk, provinciaal, adres Ribotteaux Freres A Matha', 2e helft 
19e eeuw. Latoenkoperen omlijsting met symbool van de tijd en de goede tijdsbesteding, bolle wit 
geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse cijfers geven uren en minuten aan, uurwerk met gaand- 
en slagwerk op het halve en hele uur, h 39 cm. 582

€ 50 - € 80582  

Twee diverse 14 krt 585/1000 gouden veerbroches, totaal 4,5 gram, tot. 2x € 100 - € 150583  

Een stel 9 krt BWG oorknopjes met 4 facetgeslepen blauwe saffieren, eromheen in totaal 24 
achtkantgeslepen diamanten.

€ 80 - € 100584  

Een blauw/wit Saksisch porseleinen botervloot met 2e gehalte 835/1000 zilveren dekselknop in de 
vorm van een liggende koe, 1e helft 20e eeuw. 

€ 40 - € 60585  

Een lot divers Japans porselein en aardewerk, o.a. 19e eeuw, tot. 6x. (beschadigingen ) € 50 - € 80586  

Een Art Deco pendule, ca. 1930. Eiken gefineerde behuizing met chroommetalen biezen en 
wijzeraanduiding, h 23,5 x l 36 cm. 

€ 70 - € 100587  

Het nieuw Groninger woordenboek, door K. ter Laan, 1929. € 35 - € 50588  

Een ledematenpopmet porseleinen hoofd, Duitsland,ca. 1910. Vermoedelijk Heinrich 
handwerck, nr 99/14, l 53 cm.

€ 70 - € 100589  

Een klein model 'kwart model' staartklokje, Friesland, midden 19e eeuw. Eiken meekrap 
gehoogde kast, gebogen profielkap met bekroning van drie niet originele bollen, ebonised 
pilasters met messing kapiteel en basement als stijlen, polychroom gedecoreerde wijzerplaat met 
in de toog een fantasielandschap, wijzerplaatring met bruidskrans en Romeinse cijfers geeft de 
uren, minuten en wekkerstand aan, hoekornamenten beelden de jaargetijden aan, h 102 cm. 

€ 80 - € 120590  

Een bronzen man met fluit, naar antiek voorbeeld, 21e eeuw, h 25 cm. € 50 - € 80591  

Een rechthoekige gestoken houten sieradenkist, 1e helft 20e eeuw. Gestoken decor van o.a. putti 
en acanthus, h 21 x l 40 x b 26 cm. 

€ 50 - € 80592  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren pandora collier met drie bedels. € 35 - € 50593  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met een facetgeslepen ovale blauwe saffier en 12 
achtkantgeslepen diamanten. Ringmaat 17,5 mm.

€ 180 - € 240594  

Een Sterling zilveren tazza met geajoureerde en filet rand, Engeland, begin 20e eeuw, h 9 x Ø 15 
cm. Hierbij een 2e gehalte 835/1000 zilveren strooilepel, Meesterteken: Kempen & Zonen, Fa.
J.M. van Voorschoten(1858/1924), tot. 2x.

€ 60 - € 80595  

Een 8 krt 333/1000 BWG gouden ring, bezet met een parel, Ø 17 mm, brutogewicht 4,5 gram. 
Hierbij een paar zilveren oorclips met parel, tot. 3x. 

€ 50 - € 80596  

Een lot divers Indonesisch houtsnijwerk, w.o. Garuda, kris, 1e helft 20e eeuw. Hierbij bronzen 
Boeddha, tot. 4x. 

€ 80 - € 120597  

Twee aardewerk schalen met transfer decor 'Botanical Beauties + Willow', Engeland 19e eeuw. 
O.a gemerkt: Elkin & Newton, l 40 x 30 en 36 x 45 cm, tot. 2x.

€ 40 - € 60598  

Een gepolychromeerde gestoken houten reliëf van soldaat, 19e eeuw, l 115 x b 20 cm 
(beschadigd)

€ 150 - € 200599  

Lutz, Johannes (Jan) Hermanus (1888 - 1957) "Winters stadsgezicht", gesigneerd r.o 'Jan Lutz', 
olieverf/doek (verpoetst), h 50 x b 40 cm. 

€ 50 - € 80600  

Visser, Pier (Amsterdam 1916) "Winterlandschap met ijspret", naar oude meester, gesigneerd r.o, 
olieverf/paneel, h 23 x b 29 cm.

€ 70 - € 100601  

Wiegers, Jan (Oldehove 1893 - A'dam 1959) "Portret van een jonge vrouw", gesigneerd met 
atelierstempel 'Atelier Jan Wiegers', litho/papier, beeldmaat h 41 x b 30,5 cm. 

€ 80 - € 120602  

Ukiyo-e : 250 jaar Japanse prentkunst, uitgave Elsevier. Hierbij drie andere boeken met 
betrekking tot Japan, tot. 4x. 

€ 60 - € 90603  

Een ronde barometer in mahoniehouten behuizing, Duitsland, ca. 1920, Ø 18 cm. € 30 - € 50604  

Twee diverse beeldengroepjes en een pot pourri mandjes, o.a. Duitsland 20e eeuw, , h 15 en 
16,5 cm, tot. 4x

€ 40 - € 60605  

Een grijze steengoed kan met blauw onderglazuur floraal decor, 18e eeuw, h 36 cm. € 60 - € 90606  

Een rechthoekige aardewerk plaquette met polychroom transfer decor, Duitsland rond 1900, h 36 
x b 56 cm. 

€ 50 - € 80607  

Drie diverse zilveren broches met Zeeuwse knopen, o.a. 19e eeuw, tot. 3x. € 50 - € 80608  
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Een lot diverse hoofdzakelijk zilveren sieraden, w.o horloge en armbanden, totaal 140 gram. € 50 - € 80609  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met cabochongeslepen lapis lazuli. € 140 - € 190610  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gelobd en gegraveerd zilveren loddereindoosje, jaarletter 1915. 
Meesterteken: Meulen Sr, J.H. van der, Joure(1902/1925), h 5,5 cm.

€ 50 - € 80611  

Een grijze 'gres' steengoed bierpul met blank tinnen deksel, Duitsland 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van een zwaan, h 18 cm. 

€ 60 - € 80612  

Een stel aardewerk Imari-stijl dekselvazen, Holland, Jan Heinen Spakenburg, 2e helft 20e eeuw. 
Blauw/rood, deels vergulde floraal decor, h 28 cm, tot. 4x.

€ 60 - € 90613  

Een zilveren Riksja als peper- en zoutstel, China, republiek, begin 20e eeuw, h 11 x l 19,5 x b 8,5 
cm. 

€ 80 - € 120614  

Een facetgeslepen spiegel in mahoniehouten profiellijst, 1e helft 20e eeuw, h 90 x b 106 cm. € 60 - € 80615  

Topografie. Caerte van de vermaerde ende antique stad Groeningen: Reproductie van de 4-
delige kaart van Haubois / afgeteickendt ende in coper gesneden door Jan Lubberts Langeweerd, 
20e eeuwse nadruk; verschenen als bijlage bij het artikel over deze kaart door C.H. Peters in de 
Groningsche Volksalmanak 1906, p. 115.

€ 80 - € 120616  

Een ingelijste bouwtekening 'Boerderij Smeersum' Warffum 1953, gelijst h 82 x b 112 cm. € 30 - € 50617  

Hoytema van, Theodoor (Den Haag 1863-1917) "Tak met katjes", gesigneerd met monogram l.o, 
litho/papier, h 19,5 x b 14,5 cm. 

€ 50 - € 80618  

Waning van, Gijsbertus MWF (Martin) (Den Haag 1889-1972) "Zandpad met bomen", gesigneerd 
voluit in potlood r.o en monogram in de plaat l.o, ets/papier, h 26,5 x b 20 cm. Hierbij een litho van 
v. Rosmalen "Uil", tot. 2x.

€ 40 - € 60619  

Een marine chronometer in mahoniehouten kist, Engeland rond 1900. Gemerkt: 
Charles Frodsham 84 Strand London, no 3542, h 19 x b 17 x d 17 cm. 

€ 300 - € 400620  

En porseleinen koek dekselschaal en saladeschaal, Frankrijk, Limoges, 20e eeuw. Hierbij een 
koekjespot met chroommetalen montuur, tot. 6x. 

€ 40 - € 60621  

Een ledematenpop met porseleinen hoofd, Duitsland, rond 1910. Gemerkt: Cattenfelder 
Puppenfabrik , nr 208, l 47 cm (vinger beschadigd). 

€ 80 - € 120622  

Twee damespolshorloges in 14 krt 585/1000 gouden kast aan zwart lederen band, w.o Omega, 
tot. 2x (Omega band defect).  

€ 150 - € 200623  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier aan dito gouden hanger met cabochongeslepen bloedkoraal, 
brutogewicht 7,1 gram. 

€ 150 - € 200624  

Een 14 krt 585/1000 gouden bedel in de vorm van een bierpul. € 160 - € 200625  

Een 830/1000 zilveren gecontourneerde schaal + zilveren lepelvaasje, 20e eeuw, totaal 282 
gram, tot. 2x. 

€ 100 - € 140626  

Een paar glazen karaffen met zilveren montuur, rond 1900, h 34 cm, tot. 4x. € 50 - € 70627  

Een porseleinen gefacetteerde trompetvormige vaas, Duitsland, Rosenthal, 20e eeuw. 
Polychroom floraal transferdecor, gemerkt: Rosenthal Selb-Bavaria, decor 'Alt Brabant', h 27,5 x 
Ø 25 cm.

€ 40 - € 60628  

Drie diverse polychroom porseleinen Art Deco strooiers in de vorm van vogels, ca. 1930, tot. 3x. € 35 - € 50629  

Een crème plateel aardewerk Madonna met kind, ca. 1930. Mogelijk Gouda, Zuid Holland, h 44 
cm. 

€ 50 - € 80630  

Een lot diverse glazen, w.o. 19e eeuw, tot. 6x. € 50 - € 80631  

Topografie. Een album met ansichtkaarten, hoofdzakelijk Groningen, o.a. rond 1900, circa 230 
stuks. 

€ 200 - € 300632  

Een paar blauw/wit porseleinen balustervormige vazen, eind 19e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van pioenen, Petrus Regout, h 32 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60633  

Drie zilveren orchideevaasjes, 20e eeuw. Hierbij twee blank kristallen kannetjes met zilveren 
montuur, tot. 5x. 

€ 60 - € 90634  

Een 14 krt 585/1000 gouden gecontourneerde broche, bezet met drie gefacetteerde granaten, 
brutogewicht 3,4 gram, l 3,5 cm. Hierbij dito gouden ring met kleursteen, totaal brutogewicht 5,3 
gram, tot. 2x. 

€ 120 - € 160635  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren tennisarmband met peervomig geslepen groene stenen. € 50 - € 80636  

Een bruine pluche zittende beer, gemerkt 'Edith', 2e helft 20e eeuw, h 38 cm. € 60 - € 80637  

Een Marvin herenpolshorloge in vergulde kast, aan zwart lederen band, ca. 1930, lopend uurwerk. € 70 - € 90638  

Een bronzen dienaar met tulband, naar antiek voorbeeld, 21e eeuw, h 26 cm. € 60 - € 90639  



33

Hamminga, Rieks (1918-) "Botter bij havenmond", gesigneerd l.o, aquarel/papier, h 16,5 x b 22 
cm. Hierbij twee andere werken van de kunstenaar, tot. 3x (zie:
https://www.kunstbehoudgroningen.nl/biografie/rieks-hamminga).

€ 80 - € 120640  

Overbeck, v. A (Duitsland 19e/20e eeuw) "Sextental met dem Elferkofel in Tirol", gesigneerd voluit 
r.o, olieverf/schilderskarton, h 27 x b 22,5 cm. Hierbij een andere van dezelfde kunstenaar, tot. 2x.

€ 70 - € 120641  

Een borduursel met voorstelling van figuren waaronder draak en vogel, China, 20e eeuw, h 50 x b 
60 cm (inclusief lijst)

€ 60 - € 80642  

Een wit opaline glazen staande schemerlamp, eind 19e eeuw, h 68 cm. € 50 - € 80643  

Een lot divers porselein, w.o China, 19e/20e eeuw, tot. 19x. € 30 - € 50644  

Een 14 krt 585/1000 gouden damesring, bezet met ovale gefacetteerde granaat, brutogewicht ca. 
4,5 gram, ringmaat 21, Ø 20 mm. 

€ 100 - € 140645  

Een 14 krt gouden broche, dasspeld en broche vermaakt van sluiting, totaal brutogwicht 5,5 gram, 
tot. 3x. 

€ 100 - € 150646  

Een vierkant gecontourneerd 2e gehalte 835/1000 zilveren pillendoosje, jaarletter 1876. Deksel 
met gegraveerd floraal decor, onduidelijk meesterteken: Halteren, wed. HJ. van, Schoonhoven
(1863/1895).

€ 40 - € 60647  

Een lot diverse zilveren sieraden, w.o. vintage collier en armband, tot. 11x. € 50 - € 80648  

Een lot divers Chinees porselein, w.o. gemberpotten, China 20e eeuw, h 9,5 - 22 cm, tot. 10 x. € 50 - € 70649  

Een lot diverse porseleinen kommen, China 19e/20e eeuw, tot. 8x (beschadigingen). € 40 - € 60650  

Een lot diverse olieverf werken in lijst. Hierbij twee zonder lijst, tot. 8x. € 60 - € 90651  

Een messing wandbord met gedreven reliëf voorstelling 'Del Gratia', begin 20e eeuw, Ø 82 cm. € 50 - € 70652  

Een vintage Scandinaviach design stoel, mogelijk Niels Bach, Denemarken, 60-er jaren, h 92 x b 
77 x d 88 cm. 

€ 100 - € 150653  

Een serie van acht gekleurde aardewerken kop en schotels, 19e eeuw. Polychroom Chinoise 
decor, Sociète Cèramique, tot. 16x (beschadigingen). 

€ 40 - € 60654  

Een messing trekpotje in de vorm van een vogel, China 20e eeuw. Deksel met bekroning van een 
eend, gemerkt met vierkaraktermerk onderzijde, h 14 cm. 

€ 40 - € 60655  

Een voltaire, Willem III, 2e helft 19e eeuw. Mahoniehout, gecontourneerd rugraam met snijwerk in 
blad- en bloemmotieven, gebogen armleggers eindigend in voluten, gebogen armleggerstutten en 
poten, rode stoffen bekleding.

€ 50 - € 80656  

Topografie. Karte von Ostfriesland, bearbeitet von Dodo Wildvang - Emden, h 44,5 x b 77,5 cm. € 40 - € 60657  

Een Djocja 3e gehalte 800/1000 zilveren ronde schaal, Indonesië begin 20e eeuw. Openstaande 
gecontourneerde rand met florale motieven in reliëf, Ø 21 cm. Hierbij dito kleiner schaaltje, 
hoekornamenten en diversen, tot. 9x. 

€ 50 - € 70658  

Een 9 krt BWG hanger in de vorm van een woonwagen. € 180 - € 240659  

Een 2e gehalte 835/1000 ovale zilveren fruitschaal aan horizontale oren, rond 1900. Gegraveerd 
floraal decor, op ovale geprofileerde voet, brutogewicht 261 gram, h 6,5 x l 34 x b 21 cm. 

€ 90 - € 120660  

Een lot divers zilver, w.o miniatuur van man bij schavot, naaldenkoker en lepel, totaal 95 gram, 
tot. 7x. 

€ 50 - € 80661  

Een set van vijf aardewerk kastkommen, 19e eeuw. Polychroom transfer Chinoise decor, gemerkt: 
Petrus Regout, h 7,5 x Ø 19 cm, tot. 5x (beschadigingen).

€ 40 - € 60662  

Een reisklokje in beglaasd messing behuizing, Frankrijk, ca. 1890, h 11 cm. € 60 - € 90663  

Een stel porseleinen gecontoureerde Imari borden, Japan, Meiji, rond 1900, Ø 22 cm. Hierbij een 
Satsuma aardewerk vaas met oren, tot. 3x

€ 40 - € 60664  

Beek, van Piet (Hollandse school 1e helft 20e eeuw) "Grachtengordel Amsterdam", gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/doek, h 50 x b 40 cm. (beschadigingen)

€ 70 - € 100665  

Hollandse school begin 20e eeuw "Havengezicht met molen", onduidelijk gesigneerd l.o, 
aquarel/papier, h 31 x b 40 cm. 

€ 40 - € 60666  

Pels, van de Margreet (1950) "Dicky and the Desperado's", gesigneerd voluit r.o en '77, 
olieverf/doek, h 50 x b 70 cm. 

€ 60 - € 80667  

Een zwart en chroommetalen vintage design tafelschemerlamp, ca. 1930, h 60 cm. € 40 - € 60668  
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Een stoelklok, Friesland 20e eeuw. Polychroom gedecoreerde houten stoel met uitgezaagde 
meerminnen als wangen. De kap en het zolderlood met medaillon waarin zwaan afgebeeld, 
stijlloden met papegaaien, polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog een 
fantasielandschap. De wijzerplaatring met Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren en 
minuten aan. Het uurwerk met gaand- wekker- en slagwerk op het halve en het hele uur, h 86 cm.

€ 150 - € 200669  

Een celadonkleurig geglazuurde meiping vaas, China, 20e eeuw, h 21 cm. € 50 - € 70670  

Een lot diverse wajang golèk poppen, Indonesië, 20e eeuw, tot. 11x. € 80 - € 120671  

Een vergulde bronzen penning "Dans  l' Espace sur l' Eau com sur Terre', Frankrijk 1966, Ø 10 
cm. 

€ 50 - € 70672  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren sigarettendoos met reliëf Oud Hollands decor, jaarletter 1951. 
Brutogewicht 189,5 gram, h 4 x l 9,5 x b 8,3 cm. 

€ 50 - € 70673  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met parels. € 70 - € 90674  

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren asbakken, Holland 20e eeuw, 146 gram. Hierbij een 
herenvestzakhorloge in zilveren kast, tot. 3x. 

€ 60 - € 90675  

Twee diverse zilveren colliers en een servetring, totaal circa 62 gram. € 30 - € 50676  

Een ledematen 'Black Doll', Duitsland, rond 1938. Gemerkt: Armand Marseille, nr 518/4 (compo), 
l 40 cm. Hierbij een andere, lengte 53 cm, tot. 2x.

€ 70 - € 100677  

Een silver plated messing schemerlamp met conisch stoffen kap, 20e eeuw. Applicaties van 
gevleugelde zeepaarden, h 30 cm. 

€ 50 - € 70678  

Hommerson, Joep (Alkmaar 1947) "Scheepswrak", gesigneerd voluit in potlood r.o, ets/papier nr 
13/30, h 22 x b 32 cm. 

€ 40 - € 60679  

Een rechthoekige mahoniehouten tilt top table, Engeland, 18e eeuw. Balustervormige stam, 
rustend op voluterende poten met messing wieltjes, h 71 x l 139 x b 101 cm. 

€ 150 - € 250680  

Een gestoken houten hoofd van Boeddha, 20e eeuw,  h 22 cm. € 50 - € 70681  

Topografie. Kaart van Duitsland, avertissement de mr Rizzi Zannoni, 18e eeuw, h 25 x b 38 cm. € 60 - € 90682  

Een lot diverse brillen, o.a. 1e helft 20e eeuw, tot. 7x. € 50 - € 80683  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren bonbonschaaltje, jaarletter 1942. Meesterteken: Voorschoten, 
n.v. Zilverfabriek, Voorschoten(1925/1961). Hierbij een roomlepeltje, totaal 115 gram, tot. 2x.

€ 50 - € 80684  

Een bril met 14 krt 585/1000 gouden montuur, 1e helft 20e eeuw. € 100 - € 150685  

Een lot divers zilver, w.o kaasschaaf en servetringen en lepeltjes, totaal brutogewicht 265,5 gram. € 80 - € 120686  

Een rechthoekige facetgeslepen spiegel in profielijst met wortelnoten houtimitatie, eind 19e eeuw, 
h 42 x b 52 cm. 

€ 40 - € 60687  

Ydo, Wouter Adriaan (Vlaardingen 1887-1965) "Molen in landschap", gesigneerd voluit r.o, 
aquarel/papier, h 47 x b 36 cm. 

€ 50 - € 80688  

Robjent, Richard (1937) "Opvliegende eenden in waterlandschap", gesigneerd voluit r.o, 
aquarel/papier, h 30 x b 45 cm. 

€ 80 - € 120689  

Buijt, A.J. (Hollandse school 20e eeuw) "Toulon", gesigneerd voluit r.o en '90, aquarel/papier, h 
34,5 x b 40 cm. 

€ 50 - € 80690  

Een bronzen vrouw met viool, naar antiek voorbeeld, 21e eeuw, h 23 cm. € 50 - € 80691  

Een koperkleurig gepatineerd tinnen Jugenstil inktstel, Duitsland, rond 1900. Hierbij 
pennenhouder op marmeren basement, tot. 2x. 

€ 50 - € 70692  

Een zilveren zwavelstokdoosje met geciseleerd floraal decor, Engeland, 19e eeuw, l 6,8 cm. € 40 - € 60693  

Een lot divers goud, w.o. oorhangers, totaal brutogwicht 5,9 gram, tot. 4x. € 80 - € 120694  

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren rammelaars met decoratie van hanen, 20e eeuw, lengte 13,5 
cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 80695  

Een lot diverse zilveren filigrein sieraden, w.o. collier en broches, tot. 7x. € 30 - € 50696  

Een porseleinen conische kom op standring, Duitsland 19e eeuw. Polychroom transfer romantisch 
landschapsdecor, h 10 x Ø 21,5 cm. Hierbij lampenvoet, made in France + aardewerk bord, tot. 
3x. 

€ 40 - € 60697  

Een lot diverse bal- en vulpennen, w.o. Parker, Daniël Hechter en Waterman, tot. 8x. € 50 - € 80698  

Een zgn tropisch houten kamferkist met gestoken Chinoise landschapsdecor, 1e helft 20e eeuw, h 
59 x b 104 x d 52 cm.

€ 60 - € 90699  

Een messing tafel/bureau lampje met gewolkt glazen kapje(chipjes), ca. 1930, h 30 cm. € 30 - € 50700  
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Drie blauw/wit porseleinen koppen en schotels, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur 
decor in cartouches, tot. 6x (fritjes). 

€ 100 - € 140701  

Een stel gecontourneerde porseleinenen Chinees Imari koppen en schotels, China, Qianlong 18e 
eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd decor van o.a. zotjes in landschap, tot. 4x (schoteltje met 
fritje, kopjes fritjes). 

€ 80 - € 120702  

Zes blauw/wit porseleinen capucine kommetjes, China, 19e/20e eeuw, tot. 6x. € 30 - € 50703  

Twee Oosterse lopers, l 340 x b 96 cm, tot. 2x. € 100 - € 200704  

Een silver plated champagnebokaal met 8 silver plated glazen, midden 20e eeuw, Gainsborough 
England, h 24 x Ø 35,5 cm, tot. 9x. 

€ 70 - € 100705  

Een Oosters wollen tapijt met blauw fond, Iran, Ind-Bidjar, l 355 x b 255 cm. € 350 - € 500706  

Een secretaire à abbatant, Duitsland, 4e kwart 19e eeuw. mahonie belijmd, lade in het fries met 
knopbeslag, rechte klep met ovaal medaillon waarachter gebogen nest met vele vakjes en 
laadjes, de onderkast drie laden met messing ringbeslag, rustend op voluterende poten, h 176 x 
b 99 x d 50 cm.

€ 100 - € 200707  

Raphaél, Bert (Zottegem 1903 - Merelbeke 1991) "Moeder met kinderen", gesigneerd voluit r.o en 
1940, olieverf/doek, h 82 x b 53 cm.  

€ 200 - € 300708  

Coenraad Smit "Boeddha, bet nifrana", gesigneerd rechtsonder "Coenraad" en "81", acryl/doek, h 
100 x b 100 cm.

€ 100 - € 150709  

Voerman, Jan jr (Hattem 1890-1976) "Klaprozen", gesigneerd met monogram r.o 1923, 
kleurenlitho/papier, h 40 x b 31 cm.

€ 50 - € 80710  

Een chroommetalen Art Deco halllamp met witglazen kap, ca. 1920, h 65 cm. € 50 - € 80711  

Vier gestoomd beukenhouten Thonet stoelen, Oostenrijk, Josef Hoffmann, begin 20e eeuw. De 
zittingen met Jugendstil motieven in reliëf, gemerkt met sticker en brandmerk 'Mundus Austria', 
tot. 4x. 

€ 200 - € 300712  

Een porseleinen zittende jongen met zakmes, Royal Copenhagen, 20e eeuw. Gemerkt 
onderzijde, h 18,5 cm. Hierbij een porseleinen jachthond, tot. 2x. 

€ 60 - € 90713  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pijpenkomfoor met omgeslagen gecontourneerde rand, gelobde 
romp en voet, jl. 1857. Op gezwart houten basement met dito bolle poten, gebruineerd koperen 
binnenbak, Meesterteken: Bruinings, Christiaan Jacobs, Joure(1849/1902) (beschadigd), h 13 x l 
17 x b 13,5 cm. 

€ 80 - € 120714  

Diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren cachets en horlogesleutel, 19e eeuw. € 100 - € 140715  

Een lot divers blauw/wit porseleinen koppen en schotels w.o. Kangxi, China, 18e eeuw, tot. 14x 
(beschadigingen).

€ 120 - € 160716  

Een cilindervormige blauw/wit porseleinen trompetvaas, China 19e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor met vogels, h 40 x Ø 19 cm (schilfer halsrand). 

€ 100 - € 150717  

Een lot Chinees porselein, w.o. theekan, China 19e eeuw, tot. 7x (bord hersteld, deksel kommetje 
met schilfer). 

€ 100 - € 140718  

Russische school 20e eeuw "Kustlandschap", 1980, gesigneerd verso en l.o., olieverf/doek, h 80 x 
b 135 cm. 

€ 100 - € 200719  

Dunlap, Bruce  ''Caddilac embleem'', gesigneerd m.o. en '83, acryl/doek, h 90 x b 130 cm. € 150 - € 200720  

Topografie. Kaart van Kłodzko Land uit "The English Atlas" (4 delen in 1680-1683), uitgegeven 
door J. Janssonius van Waesbergen en M. Pitt, een Engelse boekhandelaar en uitgever (1639-
1697), volgens eerdere edities van Jansonnius, kopergravure, h 45 x b 37,5 cm (vlekken). 

€ 80 - € 120721  

Een polychroom aardewerk scheerbekken, Holland, Makkum, 20e eeuw, h 8 x b 30 x d 27 cm. € 60 - € 90722  

Een lot divers tin, w.o. kruiken en een bord, o.a. 18e/19e eeuw, tot. 5x. € 60 - € 90723  

Drie diverse spekstenen beelden van o.a. wijsgeer, China, 19e eeuw, h 9,5, 18 en 20 cm, tot. 3x. € 80 - € 120724  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel aan stoffen tas, 1e helft 19e eeuw. Hierbij een 
andere, tot. 2x. 

€ 70 - € 120725  

Een lot divers zilver, w.o. pillendoosje, luciferhouder en sigarettenpijpje, o.a. 19e eeuw, tot. 5x. € 50 - € 80726  

Een 8 krt 333/1000 BWG stijve armband met filigreindecor, 15,4 gram. € 250 - € 325727  

Een paar balustervormige cloisonné vaasjes op losse houten sokkel, China 20e eeuw, h 20 cm, 
tot. 4x. 

€ 40 - € 60728  

Een polychroom aardewerk schenkkan, Holland, Friesland, Workum 20e eeuw. Gemerkt 
onderzijde, h 31,5 cm. 

€ 60 - € 90729  

Een Oosters tapijt, Shiraz, l 230 x b 135 cm. € 100 - € 200730  
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Meij, van der Wim (1949-) "Lochem", gesigneerd voluit in potlood r.o. en '94, ets/papier nr 75/150, 
h 9 x b 20. 

€ 40 - € 60731  

Coenraad Smit "Surrealistische voorstelling",  gesigneerd m.o "Coenraad" en "80", acryl/doek, h 
120 x b 80 cm.

€ 100 - € 150732  

Albers, Ton (Amsterdam 1923-) "Polderlandschap", gesigneerd voluit l.o en '90, olieverf/doek, h 
110 x b 120 cm. 

€ 100 - € 200733  

Twee diverse kraankannen, 19e eeuw, tot. 2x. . € 50 - € 80734  

Een serie van drie aardewerk kastkommen op standring, 19e eeuw. Transfer chinoise decor, 
gemerkt: Petrus Regout, motief 'Sana', h 10 x Ø 19 cm, tot. 3x.

€ 40 - € 60735  

Een rechthoekige spiegel in zwarte ornamentlijst, eind 19e eeuw, h 98 x b 50 cm. € 60 - € 90736  

Een blauw/wit aardewerk chocoladeketel met landschapsdecor, ca. 1930. Hierbij een andere ketel 
met Saksisch decor (barst), tot. 2x. 

€ 30 - € 50737  

Een kwart staartklok cq. notarisklokje, Friesland, eerste helft 19e eeuw. Gebogen geprofileerde 
kap wordt bekroond door verguld houten bazuinblazende engelen en een dito atlas.(lichte 
beschadigingen). Polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog een motief van een 
hengelaar in fantasie dorpsgezicht, de wijzerplaatring met Romeinse en Arabische cijfers geeft de 
uren, de minuten en de wekkerstand aan. het uurwerk met gaand, wekker- en slagwerk op het 
halve en het hele uur. 

€ 120 - € 160738  

Een mahonie cilinder cq. rolluik bureau plat, Neo LouisSeize-stijl, rond 1900.  De kap wordt 
bekroond door drie laden met messing geajoureerde galerie, achter het rolluik vele laatjes en 
vakjes, in de onderkast vier laden, rustend op conische poten met verguld messing ornamentiek, 
onder andere lauweren bladen, h 116 x 110 x 63 cm.

€ 300 - € 400739  

Een driedelig aardewerk kaststel met blauw transfer Chinoise decor, begin 20e eeuw, h 36 en 29 
cm, tot. 4x. 

€ 50 - € 80740  

Een roodkoperen Art Nouveau bouilloir, rond 1900, h 32 cm. € 50 - € 80741  

Hollandse School, begin 20e eeuw, naar een 17e eeuwse meester "Interieur met figuren", 
olieverf/ doek, h 70 x 50 cm. 

€ 60 - € 90742  

Brouwer, B ''Vrouw slaat fles op het hoofd'', gesigneerd  verso, acryl/doek, h 127 x b 76 cm. € 80 - € 120743  

Een gebronsd composiet metalen pendule "Volubilis", op marmeren basement, Frankrijk laat 19e 
eeuw, h 54 cm. Hierbij bijpassende kandelaar, tot. 2x. 

€ 100 - € 200744  

Een gestoken tropisch houten onsterfelijke, China, rond 1900. Hierbij een andere, h 41 en 30 cm, 
tot. 2x. 

€ 60 - € 90745  

Een heren-oorcrapaud in Chesterfield-stijl, 2e helft 20e eeuw. Bruin lederen bekleding met 
gecapitonneerd rugraam, zithoogte 45 cm. (lichte gebruikssporen).

€ 200 - € 300746  

Een bruin lederen dames- Chesterfield-model oorcrapaud, gecapitonneerd rugraam, 20e eeuw. 
Zithoogte 47 cm. 

€ 200 - € 300747  

Een stel balustervormige craquelé porseleinen dekselvazen, China, Nanking, Republiek, 20e 
eeuw. Polychroom decor van strijdtoneel, deksels met bekroning van Dog of Foo, h 30 cm, tot. 4x. 

€ 100 - € 150748  

Een gestoken tropisch houten danseres zittend op een zwaan, Indonesië, Bali, ca. 1930. Hierbij 
een man met drie apen, h 28 en 30 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80749  

Een polychroom aardewerk schotel met floraal decor, Friesland, Makkum, Tichelaar, 20e eeuw. 
Gemerkt onderzijde,  Ø 34 cm. 

€ 40 - € 60750  

Een zwart lederen Montis Charly fauteuil, ontwerp: Gerard van den Berg (lichte slijtage). € 200 - € 300751  

Een silverplated Keltum bestek in cassette, 20e eeuw. € 60 - € 90752  

Etnografica. Een voorouderbeeld, Afrika, 20e eeuw, h 90 cm. € 50 - € 80753  

Een Amsterdamse school salontafel, ca. 1930, h 60 x Ø 51 cm. € 50 - € 80754  

Marcus Delanjo (1943) "Kennis blaast op", gesigneerd rechtsonder ''Marcus Delanjo" en "1986" 
en daaronder "DankzijGod", olieverf/ doek, h 80 x b 60 cm. 

€ 200 - € 300755  

Coenraad Smit "Kernexplosie, Schepping en Vernietiging",  gesigneerd r.o "80", 
kleurenlitho/papier nr 18/49, h 60 x b 600 cm.

€ 80 - € 120756  

Een zespas blauw onder glazuur gedecoreerd aardewerk tegeltableau, boer met koe, 1e helft 19e 
eeuw, h 83 x b 25 cm. (Linksboven restauratie en enkele schilfers). Het geheel is omlijst.

€ 100 - € 150757  

Zeven flessen rode wijn ' Château de Beaucastel - Châteauneuf-du-Pape' 1976, tot. 7x. € 100 - € 140758  

Een wit geglazuurde aardewerk schotel, gesigneerd C.J. Lanooy, ca. 1930. Gesigneerd 
onderzijde, Ø  29 cm. 

€ 70 - € 100759  

Brouwer, B ''Het gestoorde gezicht'', gesigneerd m.o. en verso, acryl/doek, h 100 x b 80 cm. € 80 - € 120760  
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Een rechthoekig mahoniehouten sigaretten of sieradendoos in vernikkeld montuur, vermoedelijk 
Duitsland, eind 19e eeuw, h 12,5 x l 20 x b 13 cm. 

€ 60 - € 80761  

Een bruin lederen sigarenetui met gouden montuur, 19e eeuw, l 14,5 x b 8 cm. € 80 - € 120762  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren designring met gestileerde paddestoelen, ringmaat 24, 20 Ø 
mm (provenance: Keramische vormgeving Loes Koster Muntendam).

€ 50 - € 80763  

Een set van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, mokkalepeltjes en een suikerschep 
met decoratie van parelrand, o.a. jaarletter 1901, tot. 25x.

€ 70 - € 100764  

Een paar 3e gehalte 800/1000 zilveren oorknoppen met cabochongeslepen bloedkoralen en een 
facetgeslepen hematiet.

€ 30 - € 50765  

Een Delfts Blauw gecontourneerd aardewerk plooischotel, 18e eeuw. Chinoise 'Wanli' decor, Ø 35 
cm (barst). 

€ 35 - € 50766  

Een notenhouten lessenaar met balustervormige stam, rustend op voluterende driepoot, 20e 
eeuw, h 115 cm. 

€ 80 - € 120767  

Een collectie Gerard Reve met hierbij originele briefteksten. € 60 - € 90768  

Een collectie pennen, waaronder Dupont Paris en Waterman, tot. 3x. € 60 - € 90769  

Breuker, Dirk (Schingen 1948) "Herinnering aan Veendam", gesigneerd verso en 1978, 
olieverf/paneel, h 35 x b 45 cm.

€ 100 - € 140770  

Marjolein (Noord Nederland 20e eeuw) "Zeegser duinen", pedant, gesigneerd 'Marjolein 1985', 
olieverf/doek, h 100 x b 100 cm, tot. 2x.

€ 400 - € 600771  

Een Yamaha RX-V6A surround versterker. € 200 - € 300772  

Een Harman Kardon subwoofer SUB-TS7, for use with HKTS 7 System, inclusief 
afstandbediening. Hierbij Wharfedale DX-1 Attellite speakerset, tot. 7x. 

€ 200 - € 300773  

Brouwer, B ''Statue's Ego'', gesigneerd  verso, acryl/doek, h 99 x b 79 cm. € 80 - € 120774  

Twee diverse Japanse prenten in lijst, 20e eeuw, h 72 x b 53 cm (inclusief lijst), tot. 2x. € 60 - € 90775  

Breuker, Dirk (Schingen 1948) "A Demain sur le Lune" + "De ekster", gesigneerd voluit .ro en 
verso, olieverf/paneel, h 35 x b 45 cm, tot. 2x. . 

€ 80 - € 120776  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Stilleven van mango", gesigneerd voluit r.b en verso, 
olieverf/paneel, h 40 x b 40 cm. 

€ 150 - € 250777  

Een rechthoekige spiegel in zwarte ornamentlijst en florale bekroning met o.a. toorts en 
pijlenkoker, 19e eeuw, h 103 x b 47 cm. 

€ 80 - € 120778  

Een staande klok, Duitsland, ca. 1930. Eikenhouten behuizing, koperen wijzerplaat met Arabische 
cijferaanduiding, gewichten en slinger, h 190 cm.

€ 120 - € 160779  

Een Friese staartklok, Friesland, midden 19e eeuw. Eiken kast, de gebogen kap wordt bekroond 
met Atlas en bazuinblazende engelen, pilasters met Korinthisch kapiteel en basement als stijlen, 
polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog een fantasielandschap en bruidskrans. De 
wijzerplaatring met Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, minuten en seconden aan, h 140 
cm.

€ 100 - € 150780  
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Veilingagenda 2023
Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf dinsdag 3 oktober 2022, Aanvang: 19.00 uur

Kijkdagen:
vrijdag 29 september:   	 11.00 – 17.00 uur
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Glas: Copier, Berlage, de Bazel, Willem Heesen, Daum, Le Verre, Scheinder, etc.
Goud & Zilver: o.a. sieraden, voorwerpen, etc.
Verzamelwaardige curiosa o.a.: fifties, sixties, emaille reclame, etc.
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9615 TJ Kolham / Hoogezand

Postadres:
Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand

Tel.:(0598) 39 25 92
Mobiel: 06 -53 42 83 50

E-mail: info@veilinghuis-omnia.nl
Internet: www.veilinghuis-omnia.nl

Veilinghuis Omnia
IBAN: NL52 SNSB 0908 22 19 59 - BIC: SNSBNL2A

BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

De catalogus is te vinden op:

www.veilinghuis-omnia.nl


